. CAT KS20-92 [}
% SNIC New

2E 2| glo|g/
2 m|L|of EfQl

AEEAO|=1,2,3, 70

= e DYEHY I A2=E F7|

R W= MSQ series

AlO|I=:1, 2, 3,7, 10, 20, 30, 50, 70, 100, 200



04

—_

E|Ol=

o #32] Mx|7} Kol

~ O™ 22 Hiold

*E|0| = LHE/2E S*t -

3~4uyo| =51z (CRQAIZI= 9} HIm)

7128 : MSQB [EEIE
18 =3:MSQA BEE
o2XAY EH

BEF
BlO| 20| Hx|Bt 7|72t
Hj S H S5t

S HL A9

<
n
Q
o3)
0
b

535
AfO| = 1 2 7
S3X&|93.593.8
AO[= | 10 | 20
S3XE| 85 | 29

L§ & absorber £&F
2~5uio) 2=0ux \

ZYBE S b

=M 2| Ex[7} 0|
*7| 2% : Boss, Y
o2AX| 2 E #H

o

o2 US| M EX

.E

é

IHES

o L

A
oA
[ERN

~

EHO|=2| gIC|Y «- EE{AE HI3kO 2 9
o=z : 0.01lmmoyst

D= HOE= ME
Elo|=22| 3| - ESAE Y

|0
HU
lo
o
ofn
o
o
oy
B>

8
N L)
Y7
%o



Qo] S ElOIZ RLE

2 & mLQ

= TI1

CC L
"I'l O-I L
29 A%
LY FA S

N

154 %]

o

A= A A|lB|C|D
1 | MSQBIA | 505 |28 |25 |16
2 |MSQB2A |56 |30 |28 |18
3 | MSQB3A |60 |34.5|30.5 |20.5
7 | MSQB7A | 73.5 | 41 | 34.5 | 23

Q| & Shock absorber £}
4~10H)0| 5|8 RSH LIX|

L& absorber H&tu}o| H| W

MOIHA X &1 DO X[ & 25 F2| Shock absorberg =H|

58 230X H|W(AO|= 302 H2

1
2| & absorber5- &}
I_I_ e | - ;
0.1 3\,0\\\;\7\\6 #
_ 2
- — pANE
£ —
o 0.0 = ——
o L & absorber& &t —
=l //I
— XREE Hxt
30 0.001 /’¥ HeE
[l —
0.0001
0.2 03 0.4 05 06 07 08 0910
2FAZH (s/90°C)




I2|Elol=

SQ Series

I LA EF

MSQB30A - F9B
L |

FH S AdshE ofL2t M, b2 ME| = ZEsiM SZHEARE 4 -
298 Ao ZEE Fdiet #7 EXT}Its.

AR =210 5
=1

REARR, AOE

A

Am
0A
N



NEEYX} £ A 7
Ao = C’E_TﬁT A absorbaﬂ% :ﬂ;absorber
1 ° ® - - -
2 ° ® = - -
3 ° ® - - -
7 ° ® — _ °
10 ° ° L o -
20 ° ° L o =
30 ° ° L o =
50 ° ° L o e
70 ° - L) - -
100 ° - o — -
200 ° - ® = =
OTHEH/MSQA o
FREESR 7 A 7
o= | =2 E_T_'ET E absorbefﬂ% ﬂ; absorber
1 ° ® = - -
2 ° ® - — -
3 ° ® = — -
7 ° ° - _ -~
10 ° ° L o =
20 ° ° L o =
30 ° ° L o =
50 ° ° ® e o
ASAI0|=1,2,3,70
IS J2 A2 =E FT}

oA Mox:1237

:10,20,30
50,70,100
200

Am
0A



MSQ series
7|54 - HH

A XA
INE=a|

o gy
kl
]
ro

- NEIB
LS

o AR XA

- 251 B &
Ts(N-m)
TH(N-m)

—
o
z
3

.
o
10

N > 1o

S o
0z

,_*
2

O ofn
N

(rad)
£ m(kg)
712l H(mm)
12| L(mm)

J

M I o k0 I
I o
op oy 12
0>
o o

0z A

oAy

A
1l

ZHEZ| H Ol : MSQB50A &2 : 0.5MPa
XXM - £E ot BF C B Fot Ta
2519 F4F 1 100mm X 60mm S EH(E W)
LEAZH: 0.3s 282 T : 90°

2ot m: 0.4kg F& SAZHARl H: 40mm

2= =ol
SID MR E3E DSt o) HEES 7 sael
OlE|8 M BLIC H4EE3 2(3~5) - T IO URsi03 1l > @
< HE =51 Ts AEER 210 - Ta =10x0.00109 % (2% (z/2/0.3?)
« MEtRst T AlSE S =0.380N-m<HEE3 0K
« BgHst: Ta = [ A xRl =
< F) 1= oY ZHE X E e
===
LEXY tsAZ EHeluol A=X
=olgh o 0.2~1.0s/90° 0.3s/90° OK
=] o =
@ 51 EotS
ﬂil%;ﬁ’iaoﬁqffi EZAE 315 : mx9.8<5 251= 0.4x9.8=3.92N<5{&3t5 OK
- — oB T M = = .
solarict SHE : mX9.8XH<3B2HE 0.4x9.8%0.04=0.157N-m
3{%6}% O.157N-m<31% ELG [ OK

I = mx(a2+b?)/12+m x H2

ZHDHE

I =0.4x(0.10°+0.06°)/12+0.4 X 0.042
=0.00109kg - m?

25to] 2S00 7H & SatLof _
:}Eix: §I-OI§‘|H_1|E:- Fes ol 1/2x T X 2<3{ 0|4 x|

W *x20 tW :BEHUST)
6: 2=2= (rad)
t: RS AIZHs)

5| E2SH UK/ LSAIZt

1/2x0.00109 % (2% (z/2)/0.3)?
=60mJ 518 2SO0 HX OK



ASEIE
2l D N-m
=20tad
ARO[ = AHE e (MPa)
0.1 0.2 | 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1.0
1 0.017 | 0.035 | 0.052 | 0.070 | 0.087| 0.10 | 0.12 - - -
2 0.035 | 0.071 | 0.11 | 0.14 | 0.18 | 0.21 0.25 - - -
3 0058|012 [017 [023 [029 [036 | 041 [ - | - | -
7 011 022 033 | 045 | 0.56 | 0.67 | 0.78 - - -
10 0.18 ]0.36 | 0.53 | 0.7 0.89 | 1.07 | 1.26 | 142 | 1.60 | 1.78
20 0.37 |0.73 | 110 | 147 | 1.84 | 220 | 2,57 | 293 | 3.29 | 3.66
30 [055 [1.09 [1.64 [ 218 | 273 | 319 | 3.82 | 4.37 | 491 | 5.45
50 0.9 1.85 | 2.78 | 3.1 4.64 | 557 | 6.50 | 7.43 | 8.35 | 9.28
70 136 | 2.72 | 407 | 543 | 6.79 | 815 | 9.50 [10.9 [12.2 [13.6
100 2.03 [4.05 | 6.08 | 811 |10.1 122 [142 162 [18.2 |20.3
200 [396 [7.92 [11.9 [158 [19.8 [23.8 [27.7 [31.7 [356 |39.6
F)ME £32S RO 25 E 22 ofdLICh M B0l YoM E JIFAUSE o SHRLC
MO|= 1 1~7 ARO|= @ 10~50 ARO|= : 70~200
0.8 /7 10 /50 40 200
206 // e 8 // 230 A
: )4 = A = )4
Fﬁ04 4 P 3 Fl'1 . / m 20 / 100
M o s 20 m 0
s | AT A
[iZZ2acalr =5 P2
0 01020304050607 0 02 04 06 08 1 0 02 04 06 08 1
A2 (MPa) At etet (MPa) ArE 242 (MPa)
5| 51
Elo|=0of 7l T st & ZUME = O 29| 51 87f OI5tZ dFSHHAI=2.
(5l&ats =gt S4B AESHE A2 HIO|=2 258 &Y, =2 ¢35t &
o AF eSS 7A= @elo| EU)
o8 | ‘w)
e
— ——
i ‘ 5
_ S| EEHAESIE(N)
S LS (N
Apo|x | ABATESEW (a) (b)
ey |18=g | 712y |18=g| 728 [18=8 | 7128 |15=¥
1 31 31 41 41 41 41 0.56 0.84
2 32 32 45 45 45 45 0.82 1.2
3 33 33 48 48 48 48 1.1 1.6
7 54 54 71 71 71 71 1.5 2.2
10 78 86 74 74 78 107 2.4 2.9
20 147 166 137 137 137 197 4.0 4.8
30 196 233 197 197 363 398 5.3 6.4
50 314 378 296 296 451 517 9.7 12.0
70 333 296 476 12.0
100 390 - 493 - 708 - 18.0 -
200 543 740 1009 25.0

7|1 EM A e MSQ series

A EF AL
Ts=Fx {(N-m)

Bt e o T

Pl 4y 02

2.
=(3~5)Tf

ol FHEE F 2,
5to HESHEAIL.

= M=

2
o)

N
B
ol

g Fst=
AHEA
F=rmg
HHED AN
Tf=Fx {(N-m)
9=9.8m/s?

@ g 535t Ta

Q30 Bmyoz RS & 2ot

Hdg 71 FSE 23MIlE UAS

St A2H MR ZE S2XFO0| HRSIER
EJE 108 0|42 0{RE F

to

=& FHA

HAZO|O[E| AEET =S - Ta
(S 108 o] &)

Ta=1 +& (N-m))
[ EgEUE
ME32 EXSHHAI2
0L IEE

o= 2? (rad/s?)

6 =% (rad)
tREAZHs)

ZHe| HF00/H



MSQ series

2 DHE A AA] UBE (mYzHE 19| M) T:BMBHE kg-m2 m: S5HEZE kg
— =] — = =] — -
OIl= & @71 2 @gF2 A4y I (RYWH) @of2 Iud o (ZYH)
3APE AKX SO H2=2 S|ME QR ;2o =AS xuch AWF AR EHO FHE AL AWF AR EO| A= F
HZ 28 Xt 28 Kot

=3
S B HYHY B E 5Y)

1.(B)%F 2| ™o HYRHE T,
g 8ic}
2.CHS0ll (A)F =|He| g ZH Eof
Is& HIFYE0| .2 5IH,
LF% )2 c Is

E

ai’

I=mi «<— +m2 « a22+K

(0)m22| EM0| LHRIESR @S & =xoH,
2

K=mz-25' ol Ect

=30l Xl/

FO
ne JOH
=
m N

RE 230 UMM 2 EFJ} &2 A0 = 25612 20 UX[o w2tA LHE 2E29| nt&S =2ffst= 47t USLICHL
AL2oHA Dol = Fot2| B THE, QEAIZIS &t 20| 7[EME S SHAUAI2.
(ZIBEMES HHRHERl QFAIZIS] MO =(ME4)E 0|61M He|&|C})
O 22U UKL LEAIZE THHL
Ol HOlAM &4 AEE REAZ ZFHHR LHOM RSAIZIES AFSHHA 2. 23AZF ZEHRAE L8 M S0 M2 AHR
S AC HN EE REYKE ZASDE FOSHIAR.
e e S UA (m)) A= orgE aEA THHS o/90°
MOIZ | xmme wat |y Rabsorber R - Lﬁi'lzabsorberj;wg ZHBE 23 | Sabsorber 22 | 9| Sabsorber 551
1 1
2 1.5 ~ B B 0.2~0.7 - B
3 2
7 6
10 7 39 161 231 -
20 25 116 574 1060 0.2~1.0 u
30 48 116 805 1210 0.2-0.7 0.2-1.0
50 81 294 1310 1820
70 240 1100 0.2~1.5
100 320 1600 - - 0.2~2.0 0.2~1.0 —
200 560 2900 0.2~2.5
F)RSAN ZHHRAQ FOYAEH(P.14)E EESHAI2.
QB BHES| A
LMD E = Holo| M e} HAHAo| E2lX|BEE 92| A BHE MEAZ ETSIUAIR

M=3



szazys MSQ) Series

SHE ez AZ+g ofefel MIef=o| HBaAM I SMH S Bt
AHEE LH & absorber &t
1 : : 1
MSQB200A
I MSOQB100A- MSQB200R
[ | |
0.1 E=MSQB70A — MSQBI100R >/ ==
o MSOB70R — 1
IMSQL[I50A '
0.01 MSQI]30A —
= MSQ[120A = MSQL]50R
£ £
S MSQ[J10A )
= 0.001 = = 0.01
Eﬂ % MSOQL7A Eﬁ
- ©- 1
H M‘S?EF,A H /Y\\ MSQ[]10R
70 [ 1] 0
=1 0.0001 == == Al
MSO[]2A
S 0.001 \ . .
MSOLILA 'MSQ[ 120R-MSQ[130R
0.00001
0.000001 0.0001
0.2 0.3 1.0 0.2 0.3 0.4 05 06 07 080910
RIAZE (s/90°) RS AZF (s/90°)

Q|5 absorber &t

1

0.1

0.001

0.05

MSQLJ30H Z
\// % L
T MSQLI20L =< =,

MSQ[ 110

MSQ

0.4 045 0.5 06 0.7
2FAMZ (s/90°)

rok

1180°

10

Ofn

| B4R ZHE

= o =
B R

=zl
=0

o

o2 2 FHS E5

S

O<KM Jell= E=8
- M BHIE...0.015kg - m2
QA 0.45s/90°
o 42, MSQ[]20L0| MAElL|C},
@<HAHf>
Hotel &Af: 9HH0.5m, 2 & 0.4kgol & F
QEAIZE: 0.7s/90°
0.5°

I=0.4 X > = 0.05kg - m2
HYZHELR @FAIZEel M O =0 UM MEF(HYZHE)
0.05kg-m2, ZIZH(28A7H0.7/90° of sl Eot= 2o HAFMOM

WEE FEUL P wFOl MSQLI20Le MPHRAM A2EZ
MsQj20Lol M E Lt

mm
5884 MSQA MSQB
Hols SlHe =538 0.03 0.1
BlolE o0 =S8 0.03 0.1

— =
ESO ¢2 HdEaolH 25E A2 ot Lt



MSQ series

ElO| S 2| EHE 14k

3% SHOA 100mm HojZ & A 345 o0
B AZE o FHAolA Sl HelZLch. o1
__AY Ty
‘ ] i
OF
e ° 5
MSQI[ 1A MSQL]10[]
P> )
100 5 22 O\;o
Q?,\,P 400 A
IS 80 \]\9 c QQ'%
= - L W
60 - i -
oF i oF
N RE= 5 350 |
e 30 | SRz
20 20 L oo
10 MSQALT/%,
0 1 2 3 4 _5 6 7 8 9 0 5 10, 15 20 25 30
5t N s5HE
MSQLI2A MSQLI200]
300
100 )
2 N~
()\V O\
e 80 %'LP £ 250 %‘7«0
- 60' 2 60‘
W0 60 O 0 0
: - W
B B 500
0 aned) 4= 190 | ]
INVINCA el 30 ‘ o) |
20 msQ 20 MSQAzOD(—_'LéEO) 1
— T | 10 1 1
0 2 4 6 8 10 12 0 10 20 30 40 50
SHS N 5tE N
MSQLI3A MSQ[J30[]
| p.
l ‘ 300 l,/%\ ///
%é\ \%
100 O\‘?‘ A
e 250 D
80 N} 2
€ 1 £ QQ//
= =200 z
i 60 iio
or oF —
T — T
¥ 2 | B 150
? 3M173EO// 180 ——+ = =—————|
20 NSQE=T W Ass) = ———
L—] 300 (2 =
[ MSQA
— | i i
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 0 10 20 30 40 50 60 70
5tE N StE N
MSQLI7A MSQLI50[]
[ | -
) S
2
100 q |>~\7\\% 1 200 <>Q>
g 80 V5 A c @OQ’)//
I py |~ 2 4
o 60 15 2) o 150
z N WA 7 ~
Ql B 120 | T ——
40 e o "
// % _\Ea\{
20 = o (2=
I— ABOD
> N\SQ/%/
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 0 20 40 60 80 100 120
5tE N 5tE N

ME5



ZE{2| B0l
S7|2H|F

S| AH| 2 Z2E2| HO|E9 &= &S0 2o HF0O|E LHFLE HF0O|E{ 2t Mat W= A0 Hf ZLH O A AH|E = S
HoF AZYAMO MY - 2TH|E9| 7| Mo 2R EHL|CE
X EH E| HOlZ2 MEZ 13| &=0| 28t 37| AH|Z(Qer) 2 OF EOIAM LIEHY T Q222 0| B5tH A AtO| & A 7S B Tt
A A
AZYME MY IOl = stRUA ST E AH|sts S7|2 A F0
Ty AH|ZHO| CHsl =85 oylol HES MM T
aon=2vx( EGRT)x10° e ict R B LAl Cal Wo sels W s SoAel
i~ =2 =23 "ol =AH E sk 7| Rl L Cf
Qop= 2><a><£><%><10’ Hl, £&= 2 N5H0| OE S7|MEe F4 S0 g2 71-L Tt
Qc =Qcr+Qcp 7 LA
7:
Qer=2E 2| B0| 22 B7|AH|E [2(ANR)] Qc2=Qc X n X Q0| 0|8 = X 0 7
Qepr=EE = HjZO| ZJ|AH|E [2(ANR)] QCz_z::allglE-lEi o gmaa [ﬂ/min(ANR)]
vV ==2Ef2| Hol29 REH [em?] st “E"n o N
P =Agol [MPal T2 gael i dHA
{ =Hjgtdol [mm] 53 212 (mm) LI (mm) L A
- o , a(mm?)
a =Hj2o e HHEHA ] [mm?’] Trj0425 . o e 19
Qc =2E2| 0|2 13 &=0f| 22s 7|24 [L(ANR)] T[]0604 6 4 196
TU 0805 8 5 19.6
T[] 0806 8 6 28.3
1/8B - 6.5 33.2
T[11075 10 7.5 44.2
TU 1208 12 8 50.3
T[] 1209 12 9 63.6
1/4B - 9.2 66.5
TS 1612 16 12 113
3/8B - 12.7 127
T[] 1613 16 13 133
1/2B - 16.1 204
3/4B = 21.6 366
1B - 27.6 598
Z7|AHIZ
2E{2| 0|22 7|4H|Z: QcR { (ANR)
Aoz | gsze Heex AtE et (MPa)
o (cm3) 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1.0
1 0.66 | 0.0026 | 0.0039 | 0.0052 | 0.0065 | 0.0078 | 0.0091 | 0.010 - - -
2 1.3 | 0.0052 | 0.0077 | 0.010 | 0.013 0.015 | 0.018 0.021 - - -
3 22 | 0.0087 | 0.013 0.017 | 0.022 0.026 | 0.030 0.035 - - -
7 42 | 0.017 0.025 0.033 | 0.042 0.050 | 0.058 0.066 - - -
10 6.6 | 0.026 0.040 0.053 | 0.066 0.079 | 0.092 0.106 | 0.119 0.132 0.145
20 190° 13.5 | 0.054 0.081 0.108 | 0.135 0.162 | 0.189 0.216 | 0.243 0.270 | 0.297
30 20.1 0.080 0.121 0.161 0.201 0.241 0.281 0.322 | 0.362 0.402 0.442
50 34.1 0.136 0.205 0.273 | 0.341 0.409 | 0.477 0.546 | 0.614 0.682 0.750
70 50.0 | 0.200 0.300 0.400 | 0.500 0.600 | 0.700 0.800 | 0.900 1.000 1.100
100 74.7 | 0.299 0.448 0.598 | 0.747 0.896 | 1.046 1.195 | 1.345 1.494 1.643
200 145.9 | 0.584 0.875 1.167 1.459 1.751 2.043 2.334 | 2.626 2.918 3.210




ZE{2]| E|O|S/24 m|LA EI

MSQ series

AlO|=:1,2,3,7

7|2 MSOQB[1]A
l Lo rax 2ol
AO|= 2I13| 2% 2E
1 S | 174 B&
2 n n7H _‘?_Z!l-
3 LEALX|
[2715] = AR YS(RHAUE) |
It KOEAQR| O] ZHE Ol BE
A= [ EHESHAA 2.
LA | === 23 HQEAQXE S2E0f B5H0|E2)

L.

MR QEAQX|C B /ccrqxof MM AU P19 ~P.258 HESHIAL.

. P SEAIX| HY *E|=HZ0l(m)
g | 54715 alF:d Al (E—ﬂg) Bl A BYE 0.5 3 5 HEF st
E HE 2 s - AC (=g | gy | B2 | L | @
36 (NPN) F8N | MoN ° ® | O 5
] I3l 2
al - 344 (PNP) F8P | MoP ¢ [ ©°
g oM E8B M9B [ ) [ ] (@) - %!E‘-||O|
= azHE |98 A I Lo
= 34 (NPN) ~ | PNW | e | ® |0} 4=
9 | mEA 4 i
; _
] om =) e T e N
o - FOBW ° ® O -
2|EMZO0| BEAZ|Z 0.5m 2RI (0)MON
S L (ol MONL
sm-Z  (Ol)MINZ
HOEAS QEAQIRE FEMMEL T
— Best Pneumatics NO.2 P.22428 &Z5HA 2.

- 50BN SEUS
-6l UES 2=
- Z2[etolof EHH



2E{2| glo|e MSQ series

AR

AlO|= 1 2 3 7
A2 H BI(RER)
ETALS U 0.7MPa
AL U 0.1MPa
FoRE U ABRARE 0~60C (B, =2 9leH)
=M 28 2 2N
712 ZtE T 0~190°
s 190°
Az yz 6 | e | ei0 012
HH 2HE &5 M3x0.5 M5x0.8

5|2 SEU X9 QEAIZH ZHMS

AO|= 582250 X| (mJ) T4t Y E 2sAIZE ZFHER(s/90° )
k= L 1
2 1.5 0.2~0.7
3 2
B ©
I
Alo|= 1 2 3 7
= 75 105 150 250
¥z 80 115 165 265

F) RELX| S AFS Mol gL

=N 5HY ME ZENM TS SYUSIEE ME W TS JBE U= HMAFIX Gs5U

= — — o=
S AIFAI A2t 3 B8 51E
11-MSQBILAIEFMIBIS
l l Zol92 (&1 12/min(ANR)
2| Ala] = QEALX A7] 0j2lE 11-MSQAE DHEH, 11-MSQBE
BN 2= Jl=ga SYsct
HZBELY b=
AO
2ELAA F1) AMBH AR Sl (BoI9 32 AlalE,
- e )
A INE ﬁ—/_ﬁ—;‘T‘;E -?—|i| E EXSINAL
B | J== :
=515 =eizc
AlO|= o E | muze
1
2 [ ]
3 [(A] =zzsee=xn
7

- = >
H x| A - :M § ~
R - -
—— A .
BT SF SR 53 2H0| YBLICH ) /

7123 N
11-MSQB[ A
_TI_JCE;I _I|:_§>:l AlO|=| BK PA

1 5.3 M3 x0.5
2 7.5 M3X0.5

i
{E@V q;,( 3 | 95 | M3x05
¢ | ¢ 7 7 M5% 0.8

g7l o[Qe A= 7|l2d - DE =YL SYELICH

11-MSQA[JA

BK




EofM 7
271 LA

z

B

Mstn
MRS
= o

MSQ series

TET
o gy
< Ru u,_
o3 ) =
H T o <
=0 ko w|
w Ho 0 HU
4 %0
M WU = K
oF mw Tl
i< o
to wl o
o 3 g
o K %
0z
= g
AR
R T 1o
g Q) of
B °
oF Bl 1y o2 2
olioT N M
A0 0 WO =
Mol
- )
Kk T
<1
o3
<
Toll
K0
]
i
EL oF
KIS K= 0
1Ho
H o~
N 50
K o
K o0 2 i
i = -
= _—u EN
M_ o 1o lo_ e o T “‘o 1o
Bl o2ty 2 X ul
=le|e|e __ WE =
o M oF o "
= mad
%0 0 o
| M o S
- KM A = o
) IF|A o
00 —_ -
0 E [} ml _._._._ 0
= o)
z 5 %ol ol -
ol m M_._._ .._A|o m._
© Kq %0
I oF| g
o |
wr| Kl <&
e o~ E._ | OF
< |_|ﬁ H_._=._ o_._
" N o
I K
0 Hof %
K oif -

90° 23

90° 25

90" 23



ries

= MSQ se

ZE 2] Eo]

n

9

@)
© S
= = -\\
\0 \W |
—® @\ |
©)
S
=7 ik
g
— sH
@\ e—

b
I+

[P <l <l
R7o no N0 | AT
= o e - |
Mo © 2 1254 oo
R|zZ|S| & N N =| il Z| 5| Z
w w wl wl
<l <l
o
N_/
o |l
S KIKI
| W S|
m____MA.A;moLI
oo | B0 EW
oltA_v @ wmoo_\_
_ N[N N | H|gr
o e o o
Ha o X
I+ H === ]
Sl | |
[y Wﬂam._za Bl
S | I E| Ol pr Hr
kS EEE R -
M| go| & || wr o | =50
s | 0| L | 2| 2| 2| B2 | | 31| | 21
<1 ol| | Ro| =\ | | e | K| B0| B|RT| T
B[N~ | M | <] <] =] 20| 0| &0| vo| 0| O
_70._56 N~ [ee) OO —| N| M|
T ——] ~ — —| | ouf | | o
Ny
rofriof ol | g | & ria| o
__| oDl el ol | el =/ ] —| 00| 0I| —
= o Jn| ol | ol ) 51 =l 0 Bl )
iR R R E R
k| UH| W I k|
aul2usn| | 3u A_E.ﬁ__ 2| zu
™~
o
N
)
_ <
5 |~
Hia
g
i)
)
T
wl| | & wijwfal| ™l
o mﬂ;.;ﬁHLlEEmﬁ_anHﬂao
ﬂmﬂwo:_ﬁHJﬁﬂoﬁmmuﬂumw
W || | 3| =| =\ | K| | T| F| =] &F
10| —| v | <| | ©]| ~| 0| | o —| | > =
Eal —| | —| —| —

IA|of et FEQIA| T HpE L T

ZzE



MSQ series

QXL /AI0|=1,2, 3,7
71 24/MSQBLIA
= I AN ]
O™ ESH/MSQALIA
prrme | \_2-3F310136 o0)
#DH
gDJ
BI | n——
by g Lo <
8-WDZ/O|WE(£85 %) \ ) *
- =4 T8 <
>
4-333J0IK wh 3
2-Jp=
JAC,BZ0lJB
L //A
o w\\v& (mm)
= ‘Q MoZ|DH| DI | DJ | DL | FE | HA |UV
4 1 |27h8|27.5h8| 14H8 |4.5H8| 8.2 | 13.5(29.5
2 |29h8|29.5h8|14H8 [5 H8| 9.7 [15.5(33.5
BD 3 |33h8|34h8|17H8 |6 H8| 9.7 |15.5|36
BA 7 |39h8|40h8|20H8 [7 H8| 9.5 [16.5(39.5
2-JC @DD
=3 2e1o) HIDSI X0 2 20| JE oD @
L
@DE =
M A
_ 1|
2-JU o o<
; Tl Ry ww s wwwuwa a1 T
< 1 o~ 3
= )
LS i g N = J3
D 1 - T lod
i 7] ) \g\ @ o
|| SN [N R
[a) (@]
AY = oDF (215 P”“
AX o- BG
aDG T
AV AU BB (ZEwEE AIBAL
SF (Max. - 5U) S SZUAPYLE DHLAR U2
- .
(mm) @
WZ] A [AU|AV [AW]AX |AY |BA | BB H—O ® ©
1 |28 2.8 |11 82| 55|15 | 35 [39.6 @ @ ;
2 |30 3.6 |12.6| 9.2| 7 2 37 [45.1 1
3 |345| 44 |155|105| 8 2.5 | 43 |46.7 A
7 |41 [48]184]122f10 |3 [0 592 YB2E2Z0|YC
(mm)
MZ|BC|BD|BE|BG|BH|BI |[BJ| D |DD|DE|DF |DG|FA|FB |FD| H | J |JA|JB| JC |JD|JE]| JF |JG
1 45| 32 (17 11 8.2| 30 | 4.5 |27h9(27.5h9|14H9| 3.5 [4.5H9 4.8 | 2 3.7 9 33 |6 3.5 | M4x0.7| 2.2 | 53 | M4x0.7 4
2 55| 34 |185(12.6| 9.2| 35 | 4.5 [29h9(29.5h9|14H9| 3.8 |5 H9 5.3 | 2.5 | 4.2 |10 33 |6 35 [ M4x0.7| 2.2 | 53 | M4x0.7 4
3 55| 38 |23 15.5(10.5| 40 | 4.5 |33h9|34 h9|17H9| 5 6 H9 53|25 |42 |10 42 |75|45 |M5x08|25 |6 M4 x0.7 4
7 55| 45 |30 18.4|112.2| 50 |5 39h9140 h9|20H9| 6 7 H9 65|25 |45 (115|142 | 75|45 |M5x08| 25 |6 M5 X% 0.8 5
(mm)
W= 33 JIK| JU P | Q]S |SD|SF|SUJUUIWA|WBIWC|] WD |WE|WF|XA|XB|XC|YA|YB|YC
1 M3X0.5[3.5 | M3xX0.5|M3x0.5 (16 [50.5/10.8{24.4| 9.4|25 95[2H9| 2 | M3X0.5|4.8| 20 |22.5/2H9| 2 |11 |2H9| 2
2 M3xX0.5|3.5| M4x0.7 | M3x0.5 |18 |56 [13.4(26.2|11.3|28 |10 |2H9| 2 | M3X0.5|5.3 | 21 |245|2H9| 2 |11.5|2H9| 2
3 M3x0.5|3.5| M5x0.8| M3x0.5(20.5|/60 [15.2(31 |11.8(30.5|12 |2H9| 2 | M3Xx0.5|5.3| 25 |27 |2H9| 2 |13.5|2H9| 2
7 M4x0.7 |45 | M6X 1 M5x0.8 [23 |73.5(15.4|37.4(14.9|34.5|14 |[3H9| 3 [M4x0.7|6.5| 29 |32.5(3H9| 3 [15.5(3H9| 3




ZE{2| H|O|S/=4 mL| EI

MSQ series

Al0]=:10,20,30,50,70,100,200

B AL B
ARO|=
10
20
30
50
2= MSQ A [10[AHM9B
I I I
T2l MSQ B [10[[A HM9B
I QEARX| FII7|=
27|15 o7 23t
ALO|= s [ 17 25t
10 70 n ni &
20 100
30 200 _
50 ¢ 2LEALRX]
215 e=A9x gls (RAUEH)
o HKLEAQX|Q EH2 OIZHEE
A NEE 2xf EHESHYAIR.

zd S
R | i absorber®

=+
=

#REAQIX E 5250 B3HAIZH)
guch

ME QEAQX|C| EE/osr9x10 4M AYS P19 ~P.252 XA,
- SShE ot % B=A1210
= S | EEs fl s REAQR| = )
g | S27s | = - H A (Z21) 0.5 3 5 HEFot
T E | s DC AC —— 272 =1 | L | @
STl=E o‘rIE
° gls 24 24V | 5V.12V [100V0| 5t A0V A90 Y e | - 2yj0| PLC
e = 3 A96V A96 c=l=
5| 7 | T lasaevay | T Y | 7 ¢ | ® -
[Shy
Al 24 24v| 12v | 100V A93V A93 () e | - - |Z3olpLC
34 (NPN) FONV M9N o o O _
5V.12V ICel2
- 34 (PNP) FOPV M9P ® ® | O
$§ oM 12v F9BV M9B o o O -
A azME | A2 | 3M(NPN) |24V - FONWV FONW ) ® | O glo|,pLC
ol | morma - p 5V.12v Icalz |~
A | om 7 34 (PNP) FOPWV FOPW [ ] ® | O
FOBWV FOBW () ® | O
A SIATE M - -
UTFTEE 2 12v _ # % FOBA - e | O
soxLf Y EHRS RLEALRIXE 2EHE £ AKX T ZHE| HO|E2 g4 EIQJ SR 0] UX| 5L T
2| EMZO| 0.5m - F7l=  (ol)MON
3meeeeeee L () MONL
S z (o) MONZ
AQR = A AL

¥OEAS 2E

— Best Pneumatics NO.2 P.22422 & X34 2.
- —50 EAlSSS

S—61 L2 2l=M

- Z2|2t0jof 2HEH




MSQ series

DH=H/MSQA

HEA7|Z

ALo|= 10 | 20 [ 30 | s0 | 70 [ 100 | 200
AR SI(F2R/)
IREIES 1MPa
E|OALE A =
ALY LY & absorber & 0.6MPa *1)
ey 0.1MPa
HRAIBLIR
23=y 0.2MPa 0.1MPa -
T2 R AEBRHRE 0~60C (&, 52 EA)
ZHEELH T
M L& absorber £ & Shock absorber
soarbr 84| RBAB05 [RBA1006- X692 |RBAATT | RBA2015-X821 |RBAZT25
ZEEHEL 0~190° =2
HHeEss 190°
A2IC L 015 | 018 | e21 | 25 | 28 | w32 | w40
T M5x0.8 Rc1/8
M RFE 4 7
Setijn M5 0.8

1) adsorber Z|CH& 8 F=0f| mat HF=0f0|E £ 11 AHS 0| A SHe LI C.
F2) Y5 absorberf&e 2 SZtEE Ot B gt=ECt 2| M 6tH absorber? R& AEZ3

SEOE AERITL HAE D HHX S50 X322 FSHHAL.

ES 10 [ 20 [ 30 | 50 [ 70 [100 [ 200

oL xl E4+530| . . o o . . .
MalEl x| O HagEzrg | 52 | 437 | 407 | 60° | 717 | 62" |82

582504 Xl (mJ) ENOFYE 28 A7 ZHHS(s/90° )
AtoI= FHEERE Y2 absorber £E AYEEHE; Lj & absorber £ F1)
10 7 39
20 25 116
30 8 116 0.2~1.0 0.2~0.7
50 81 294
70 240 1100 0.2~1.5
100 320 1600 0.2~2.0 0.2~1.0
200 560 2900 0.2~2.5

) W Fabsorber FE2| X £ & UEE JEOIM ALEEH
=5

S8 2 FANSH Motz 2= FoSHH AR,

A Shock absorber2| o4 X| F4=

Jé! = (9)
AlO|= 10 20 30 50 70 100 | 200
J|= AYEE 7= 530 990 | 1290 | 2080 | 2880 | 4090 | 7580
=< LI & absorber £&t 540 990 | 1290 | 2100 | 2890 | 4100 | 7650
TANEE HXt
TN Es THEE BE _ 560 | 1090 | 1410 | 2240 B
L& absorber £ &F 570 | 1090 | 1410 | 2260
F) LEAQR| 9 S M2 e gLt




ries

MSQ se

=

=

ZEZ] Eo]

LH

ol
od

oK

5t04
Bl

e

W ASLIC
StA A2

a1 ol 50
7 Wo 30
i My =
oF X
MDAH\_
o Wl 51
o Hu o
— &0 @O

3

R K
70 OF 1 O
a0, -
R Qi
oF Al — o%
oor N H
0 o WO =
Ao

Kk

7.2°
6.5

.2
7.0°
6.1
4

10.2°
8

F

(i

X

Al A
o Helol

=)
ol 220 = At

=

=

2|
=

.9°

!

e o]
-

o4 2

=

°

°

100
70
1]

o
X

10
20
30
50

absorber £
70

ALO]

22
cTHYEBEE =F

c AZEO|A Tt
e

100
200

Lo

L

S
=

=
o

PIX 2 @E2ts MAo| 7t

(hil

=

| 2o

.I
o L§ £ absorber £&H2| A 20| = Ot

&0

Nl
KO
i\
K

Ok

180° 8&

g wr
u|
Hu

=
S

Ith) 2

ES

190° (

=3
< | Hr

w|| RO

Hu Kq
0|

Hr
%0
K
lJ

ZYEE A0

%0
K

0| Ul
or

90" 23

Hr

90° 28

90° 23

Hr
RO
HU K1

E BOl



MSQ series

el Alg|=
=M SH MISEZEAM HNSSYUSHH ME W2 LES 2 E LHo|| HAA|Z|X] 5L
SHEAYY MY Y HESIS
11]-MSQ[BIZ0[AHA90][S
l l SR (FE2E 14/min(ANR)
= A}b 0 = —_ = 1™ = | — =
EECES QEAX| ;;IaleIEJILLLl\llI':SrQA\_ IHEH, 11-MSQBE
H%E}?:l _;'<_7I_7|§ ol Sy
. 1) AMT A2 FiCt20 TZ7|Y 38 Ag=
Qiﬁ‘?’lxl T1) g;ld.;(;ll:/qugl. I' | | I gl
A | 18z = sSaorEAls.
B s A | zmze ==
AfO|= & R | Shock absorber§ &t
10
20
30
50
K| ST
.
Qi%/\l g2l=0l= 3 MSHFe 53 7+HOo| eAELICt
=S
11-MSQBL A M5x0.82015
@DA NBREE
11-MSQBDR
oDB
gDC (mm)
Ato| = | DA(h9) | DB(h9) | DC(H9) | DD(h9) | HB HC HD
wagy mI 10 46 45 20 35 20 5 59
I
@ - 20 61 60 28 40 22 6 65
o] © a
= — = i R 30 67 65 32 48 22 6 68
T 50 77 75 35 54 24 7 77
7] 0|9 A& 7|2 SYFLCH
gDD
Inksp=-
11-MSQADA
_ @DA M5x0.8Z 0|5
11 MSQADR EET
#DB s
aDC (mm)
A AfO| = |DA(h8)|DB (n8) |[DC(H8)|DD(h8)| HA | HB | HC | HD | HE
: : @ 10 | 46 | 45 | 20 | 35 | 155 | 24 5 63 9.5
m# %iI
i T a 20 | 61 60 | 28 | 40 |19.5| 30 6 73 | 13.5
|
- - - I 30 | 67 | 65 | 32 | 48 |195 | 30 6 76 | 13.5
g 50 | 77 | 75 | 35 | 54 |215] 34 | 7 | 87 | 155
710129 X&= IFY 3 SUFLICE
@DD




EEEIRE T MSQ series

D
3
i - - = L] Jﬂ
or— ([ - - - -
o i
I Saa I g
4 _I_ (1 d \;f _ J ~ X "
=
= I - i -
: e /' ] \
. A\ ] 17 [}
@ @® @ ®OG M ©® WOHB® 0 H® QD
MSQ [JJR
LH & =N
0 (LH & absorber H2}) ) @0 O D B @ O
Il \
MSQA %l I
(YY) —
THNEE
HS 259 W HE 2= NE
1 | =2A %’—?—DI??%‘ 19 Z—JE—Z* ELlNE! AO|= 110 ~ 50 B0zt
2 | AH UZ=0 RS LEHAHE AROI= 1 70 ~ 200
3 _%EHOIE AZ0| 583 0 ELNE FIE%; B0zt
4 |z NBR Angular EHHZ I™8EY
5 | HEFHH UZ=0 S 21 [URFYEE 0 HHHEB2LA s
6 |m2aE AE Q2| A ARTHRE HHHRH2UA | AFO| X 110 A Q2 A
7 | muA JESHEedd 22 |E2 He|H LA ARO| = :20 ~ 50 =202
g [BHAPH SAHUE | NOIZ : 10~ 50 Al SUTHEA EE AFOI = :70 ~ 200
sZ4E AHO| = : 70~200 - 23 ||AFYEE 2= AE Q2 A
9 | =FEE g0 - . ARO|= 110 ~ 50 AR olg| A
10 | FMmc ELA T 24 |RATETHES AFO| = :70 ~ 200 Bay
11 | @4z 2|80l LZ0 5= 25 |CSE AHE AZYR2b
12 | 7pAaz NBR %6 ol ARO[ = 110 ~ 50 EFAZ
13 | 7ta3 NBR B key AFO| = 170 ~ 200
14 | Hol= L0 EEE 27 [Seal2tM NBR
15 | Hjo{2l 2|E ol U220 58 = 28 |22 g
16 | otaue KHAI R 29 |O-ring AO| X 70 ~ 2008t 3 & NBR
17 | gl 2| 30 |3 MO|X 70 ~ 2009+ 3 g NS
18 | A& WZ NBR 31 | Shock absorber -
neEE
— MNEHS
£=9 H| 2
= 10 20 30 50 70 100 200 |2
WM E P523010—5 | P523020-5 | P523030—5 | P523040—5 | P391050-5 | P391060-5 | P391070-5 | ®,®,d®,0.0®, 20| 1M EZ &[0 AELIC}.

10



MSQ series

RIFX|+=E/AO[= 10, 20, 30, 50

71 24/MSQBLIA

8-WDZIO|WE(F85 =)

i

2-M5x0.8 7@ BD p
HYEF(EHOR A4S)
E
gDD Sl
BB oD Rq[i
o <
p CA zI?E i
+ = /H| 2T E _ + +
L.LH LU bl LLLL 1 Hl_i_ 2 JC%OljD L I
2-JU R
[RC O g D) o %
w = ‘ m | — | =
# IO @ BE S ! 9
o7 | Dol =
fa) ! O
wn AY ' LEL
AX ~H
AV oDF (&8) ‘|°é
o]
SE AY | _[BA eDG  |_.[BA
A (Max. =SU) S
AA
& O
>
S
YA |2 Pt
KIAIE E;.F
LH & Shock absorber £t INEH
MSQALIR MSQALIA/ZHEERE
MSQBLIR MSQALIR/L| & Shock absorber § %t
gDl
gDH
|
<
= (mm) EiI (mm)
Aoj= | FU ( ~ A#o=x[DH| DI [ DI [DK [ DL | FE [HA [UV
10 [315 = = : 2 10 |45h8|46hs|20H8 15H8|10 |18.5 (525
20 |34.7 ] 20 |60n8|61h8|28Hs 17H8|155[ 26 |63
30 |34.7 ‘ 30 |e5h8|67h8[32H8| 9 |22H8|16.5]27 |67
50 |51.7 oDK (&) 50 |75h8|77h8|35H8| 10 [26H8|17.5|/30 |76
—_— gDL
(mm)
so=[AA] A [au[Aav]aw[ax[ay [Ba[BB|BC|BD|BE|[CA|[cB| D [DD|DE|[DF|[DG|FA[FB [FC[FD| H [ J [JA [ 3B
10 [55.4| 50 | 8620 [155] 12 | 4 | 95[345(27.8] 60| 27 | 4.5 |28.5 [45n0|a6h0|20H9| 5 [15H9| 8 |4 45|13 | e8] 11 | 65
20 |70.8] 65 [106]275(16 | 14 | 5 |12 [46 [30 | 76| 34 | 6 [30.5|s0n9[61n9l28Ho| 9 [17H9| 10 [6 |25 |65 | 17 | 86| 14 | 85
30 |75.4] 70 [106|29 [185]| 14 | 5 |12 |50 |32 | 84| 37 | 6.5 |33.55|65h9|67n9[32H9| 9 [22H9| 10 | 45 65| 17 | 86| 14 | 85
50 |85.4| 80 [14 |38 [22 | 19 | 6 |155(63 [37.5(100| 50 |10 [37.5[75n9[77hol3sHe| 10 |26H9| 12 [5 |3 |75 | 20 [105] 18 [105
(mm)
qo=[  JC  [ID] JJ Ju P [ Q]S [SD[SE[SF[suluulwAlwB[wC] WD |[WE[WF[XA[XB[XC[YATYB]YC
10 |M 8x1.25 12 [M5%0.8 |[M 8x1 |M5x08|34 | 92| 9 |13 |45 [17.7] 47 |15 |3H9| 3.5 [M5x0.8 | 8| 32 | 27 [3H9| 3.5 | 19 [3H9| 3.5
20 |[M10x15 | 15 [M6x1 |M10x1 |M5x0.8]| 37 |117[10 | 12 | 60 |25 |54 |20.5aH9| 4.5 [M6x1 | 10 | 43 | 36 |4H9| 4.5 | 24 |aHo| 45
30 [M10X15 | 15 |[M6x1 |M10x1 | Rcl/8 | 40 |127|11.5| 14 | 65 |25 |57 |23 |4H9| 4.5 [M6x1 | 10 | 48 | 39 |4H9| 4.5 | 28 |aH9| 4.5
50 |M12x1.75 18 |M8x1.25|M14x1.5| Rcl/8 | 46 |152[14.5] 15 | 75 |31.4| 66 |26.55H9| 5.5 [M8x 1.25] 12 | 55 | 45 [5H9]| 5.5 | 33 [5HY| 5.5

11



2E2| Ho|2 MSQ series

Q| X|==/AL0| = 70, 100, 200

7|2£&/MSQBA

4-JJziolJK
2-JIUE
JAC.B.z!0|JB

HyH

ol T\
T h/p

BD

om

2 DD '-OL

oo 2-Rc1/8 2-JCZoldD o ;’DDE P

#HETE 9-MBx0.8(Z2a)\ | | o

oHE&7E :

oo —ﬂ;\ T .

p |
N =2
oF RS- ) ST = — " o 2
. ) 5188
‘ Q| < B ] 4
o ‘ ‘ o
(/2]
AX_AY, toorms) | &
AV 8,.| [BA s DG BA ™
SF =
A (Max=SU) S oR
AA
%@:
>
o
~H
iof
oF
m
R A= >
Shock absorber 5=}
MSQBR
m ;( (mm)
1 —— D Mo|=| FU
- ) 70 |55.4
100|555
(Max=FU 200]795

(mm)

AMo=| AA|AB| A |AV |AW | AX |AY |[BA BB |BC|BD |BE|CB| D |DD|DE |DF |[DG|FA |[FB|FC|FD| H | J |JA|JB
70| 90| 92| 84| 42 (255| 27 8 | 17 | 75|445|110 | 57 | 36 [88h9|90h9|46H9| 16 [22H9|125| 5 | 3.5 9 | 22 [10.4|17.5]10.5
100|101 | 102| 95| 50 |29.5| 27 8 | 17 | 85|50.5|130 | 66 | 42 |98h9[100h9|56H9| 19 [24H9|14.5| 6 | 3.5 | 12 | 27 |10.4|17.5|10.5
200|119 (120|113 | 60 [36.5| 36 | 10 | 24 | 103 |65.5|150 | 80 | 57 [116h9|118h9|64H9| 24 [32H9|16.5| 9 |55 | 15 | 32 [14.2]|20 |125

(mm)
Molz|  JC JD JJ JK| Ju Q | S |[SD|SF|SU|UU WAWBWC| WD |WE/WF/ XA|XB|XC|YA|YB|YC
70 M12x1.75| 18 |M 8x1.25| 10 |[M20x1.5| 53 |170| 18 | 79 (34.2| 75|32.5|5H9| 5.5 [M 8x1.25/12.5| 67 | 54 [5H9| 3.5 | 39 [5H9| 3.5
100 [M12x1.75| 18 |[M 8x1.25[ 10 [M20x1.5| 59 (189 | 22 | 90 |34.3| 86 |37.5|6H9| 6.5 M10x 1.5 (14.5| 77 | 59 |6H9| 4.5 | 49 |6HI| 4.5
200 M16x2 25 |M12x1.75| 13 |M27 x1.5| 74 |240| 29 | 108 [40.2|106 (44 |8H9| 8.5 |[M12x1.75/16.5| 90 | 69 |8H9| 4.5 | 54 |8H9| 6.5

-

12

O
<



ZE{2| E[O|=/=H Z|LAH EIR

MSQ Series Q| X absorberf &t

Al0|=:10,20,30

,50

MSQ [B][10

S

. |

ol

l REARX| FIVIE

A | Iy=H A o A P
B 7128 10 S 174 2 &
20 n nZi £=
> LEASK|
[B7215] =AY US(RAUE) |
Shock absorber Z& o HLEAQRS FHE O ES
ofl L x| 2 XA,
L -IO'” -I |o Shock absorber KQEAQ XL =250 ggr(ulza)
H 04 X| & Shock absorber Lot
HEZE (X U 52T e HEEZEQX/QESUE
2 _ | 180°
EZY
3 <1 90°
4 _ | 180°
CH=ISH
5 1ad 90°
2EZEE HAXFIYAL ke
=
5|2
A
=
A
E
2l
gy g g
x| - =
= S =
= £ E
M QEAQIX|Q BE/osAqx1o 44 A%S P10 ~P.258 HESNAS
= £ 5t f #aleMZo
= ) 2= £ _ QEALIX| 2 l Esl(m)>5 -
g | S5 | 2 A e (z=) 0.5 HEF0
T g |5 DC AC P 2= = | 0| @
SFE 3=
° s oM 24V | 5V.12V [100v0| 5t A0V A90 ° o | - 2gjjo|,PLC
;‘g; = 34 v A6V A96 e | - Ic2=
8a - JzmE oz | (neNaEy | T 5 - ([ ]
X
| oM 24v| 12v | 100V A93V A93 ) o | - - |&8ol,PLC
341 (NPN) FONV MON L d ® | O
5V.12V Ic3lz
- 34 (PNP) FOPV M9P ° e | O
kol 2 12v FOBV M9B Y Y @) _
1= JzmE | Ug | 3M(NP 24V _ FONWV FONW ° ® | O _ _ |z@01,PLC
So | MEEA o 5V.12V Ic3l2
32 o mA) 34 (PNP) FOPWV FOPW °® e | O
p FOBWV FOBW Y e | O
s oM 12V — -
(LHZLH@%@L'E) - HHFOBA - ® | O
x| e EHIS RLEARRE RAE £ UX L ZHE| HOIE22 Wad S EIR2 2 FO JUX| SELICH
=MZ0| 7| 0.5m--27[%  (C])MIN
3meeeeees L (0fl) MONL
Smeeeeee Zz (Ol )MONZ

— Best Pneumatics NO.2 P.2242Z %
- —50 EASUS

- =61 =27 2lEM

- Z2|2o]of Z4E

13




IR MSQ series

AlO|= 10 20 30 50
AL FA| 371 (F=R)
F| DAL 4 1MPa
| K| AHS 2t 0.2MPa
A2 Y AIRRH2E 0~60C (¢h & A*AEAH)
M Shock absorber
_ PN[VIIE PAE=2 RB0805 RB1006 RB1411
absorber &A|
Iniu[EpIE=4 RB0806 RB1007 RB1412
ST 90° , 180
ZIE XYWL 242EH £3°
Az aE 215 218 221 @25
CHH Y 2+ M5 X 0. R
MR A2 5X%0.8 c1/8
S0ty M5x0.8

X

™

N

o=

(@
I
n

512 SE0lXIS QEAIZE ZHHS

51 & 250 H Xl (mJ) S AHE 2SNt
= o
A= X0 HX| & Shock absorber | 04X 2 Shock absorber ZZERA(s/90° )
10 161 231
20 574 1060 =)
30 805 1210 0.2~1.0
50 1310 1820
F) 259 2 28/ AIREH Shock absorberZt &&5t0 2S5 M 7HX| 2] AlZHS LIEHL 2
ysLc
5%, RECO| OB IK WRE o AIZLS ABE(S51S BYRUE, REAE
AZ o] mef Ci= x5l o 0 2-25 A HRELICH
S Shock absorbeZt Z&836t= =& R STHOIA ofef EOf| LtELH &= He| 74K & LI Cf.
AlO|= 10 20 30 50
X of| L4 X| & 71° 6.9° 6.2° 9.6°
104 XE 8.6° 8.0° 7.3° 10.5°
2 @
AlO|= 10 20 30 50
|2 90° AMQF 630 1200 1520 2480
=< 180° At 600 1140 1450 2370
 or
TNEs 90° AtQ 700 1390 1750 2810
180° AFQF 670 1340 1680 2690

F) LEARIXS Y E MAT gt

14



MSQ series

-

2

al
Z]

%I:x

o
a1 b=]

iy
EEO|A Z7tetstH H O
hock absorber & =%

Ok

toz 3|Msll, B

AlA e
HALHO A = HE

= ye]

iy

S|

A
*S

180°

S0 JtetstRt, A WO E T LI
HEE 4+ UsUCH
90° 8

180° &

2 XA ERHe| X 2o XA ERYol 2|
Q|2 absorber H&F
ES HEZZUA 518G ZHZUE F) - IS HO|2 AUYKEE BIY REXS LIENY T
10 1.4° AFLIC
20 1'20 - 29l HRH Qx| = Shock absorbers S 5HA & & 5+04
— RESZT 180° ,90° 2 ZFSH R HIAAYSINMHE
30 1.1 LIERH 2 Q&Lch.
50 1.3°

15



IR MSQ series

Zkd O x
Zt 51
TNEE
He 2EY N
1 | HEHH A0 sea
2 |HolE LY=o Ees
3 |Arm IE=HEET
4 | absorber&r] A0 sea
5 | SATYHEX EE AEQl2[A
6 | SAFTHEE EE 2HQl2[A
7 |HolHEZO 3
8 ||AHE 43
9 | Shock absorber -
weteE s
MEHS
[SgE=4ar] H| 10
TEe 10 20 30 50 .
HZME P523010—-6 | P523020—-6 | P523030—6 | P523040-6 SEUHG S P00 7| M E wEF E0M 2Seal /A E A 2 S ZA I LICEH

16



MSQ series

8—WDZO|WE(F85 =)

2—M5X%0.8
tHEd BYST(B20R %48)
ey
AP 0;
&) | @
? SR
= ) o] . % |
A mile
I
S R
= 3| %
NA : =
\|01 PN ~—
ok ~
m
> 2,0 YA
YHAX AYEFAHO 2R
Y
op 2-JCZ01JD 2D S
[t} [a) BB — |
3 © FEaT 2 oDE, o &
O D@ 8 T
3 | Risll A C :
o QU W | a =)
] < (@) m | = — L 3
0wy L @ ‘ m O E (@
o ‘ IS
%) SE CA t L
A 2DF (2 5) g
AA BA oG | |BA
1) 180° AlYe| 22, 0| BE2 g&LCh S
@ @ N
T
LLYA | 2 5l
' ~H
lof
OH
—_ | o
L
MSQADHD __oDH |
gDJ
T |
LL 11 <
4 Lui @ Lt T
z . X K '-'-i S (mm)
= Ao=| DH| DI | DJ | DK | DL | FE |HA | NE | NF | UV
7 1 lr 10 | 45 | 46 |20H8| 5 |15H8/10 [18.5|11 18 525
t 20 | 60 61 [28H8| 9 [17H8[15.5(26 (17 25.5| 63
IZ'DK(J‘.;F%) 30 | 65 | 67 |32H8| 9 |22H8|16.5|27 |18 |26.5|67
DL 50 | 75 | 77 |35H8| 10 |26H8|17.5|30 |18.5|29.5|76
(mm)
so=|AA| A |BA|BB|BC|BD|cA|cB| D |DD|DE|DF |DG|EA|EB|EC|ED|EE|EF|FA|FB [FC |FD|GA|GB|GC|GD|GE| H
10 [55.4| 50 9.5(34.5/27.8| 60| 45|28.5| 45 | 46 |20H9| 5 |15H9|52.9(44.3(33.5|14 97.2| 80 814 45 | 20 (15.6| 11 | 7.5(45.2| 13
20 |70.8| 65 |12 [46 |30 76| 6 30.5| 60 | 61 [28H9| 9 [17H9|61.8(55.3|43 |18 |[117.1/{100| 10 |6 25|6.5| 25 |19.5| 14 | 9.5|56.4| 17
30 |75.4| 70 |12 |50 |32 84| 6.5|33.5| 65 | 67 [32H9| 9 [22H9|63.1|/60.3|46 |19.5|123.4/110| 10 |45 |3 6.5 | 27 [21.5| 14 | 9.5(61.5| 17
50 |85.4| 80 |15.5|/63 |37.5|100 [10 37.5| 75 | 77 |35H9| 10 [26H9(86.7|71.4|56 |22 |158.1{130| 12 |5 3 75| 32 |28 18 |11.5(72.9| 20
(mm)
Nzl 3 JIATIB] JC [ID] K |NAINB[NC[ND] P Q| S [SD[SE[SFJuu|wA[wB]wc] WD [WE[WF[YA[YB]YC
10 | 6.8| 11 | 6.5|M 8x1.25| 12 (M 8x1 10 | 5.5 125 4 | M5%X0.8 | 34 92| 9 13 | 45 | 47 |15 |3H9| 3.5 [M5X0.8 8 | 32 | 19 |3H9| 3.5
20 | 8.6| 14 | 8.5(M10%x1.5 | 15 [M10X1 14 | 8 16.5| 4 | M5xX0.8 | 37 |117|10 12 | 60 | 54 [20.5/4H9| 4.5 [M6X 1 10 | 43 | 24 |4H9| 4.5
30 | 86| 14 | 85M10X15 | 15 [M10X1 14 |8 16.5| 4 Rc1/8 40 [127(115| 14 | 65 | 57 |23 |4H9| 4.5 [M6X1 10 | 48 | 28 |4H9| 4.5
50 |10.5| 18 [10.5(M12x1.75| 18 |[M14Xx1.5| 19 | 8.5 [19.5| 6 Rc1/8 46 | 152|14.5| 15 | 75 | 66 |26.5/5H9| 5.5 [M8x1.25| 12 | 55 | 33 |5H9| 5.5

17



2E{2| B2 MSQ series

A A B B
D-F9, M9 Al22| B2 D-F8 A2 ZS
SHE SEASA
ARO|= [ SZUE D-F9[JW D-M9[] D-F8[]
A |SnzEem| SAUE | A [Sh%Eem| SAE | B [SX2mem| SiEE
1 190° 20.9 40° 10° 20.9 55° 10° 16.9 20° 10°
2 190° 22.8 35° 10° 22.8 45° 10° 18.8 20° 10°
3 190° 24.4 30° 10° 24.4 40° 10° 20.4 15° 10°
7 190° 28.7 25° 10° 28.7 40° 10° 24.7 15° 10°
SHZEZ om : LEAQX| JHE S&5t=E HEl Lme £ 23U ZE SHME gt
SR I REARIR SXE ZEE EHUE gL
- AIO|=: 10~200
B
A
l |
[ |
1 =
%_ =R
ooy e
I
MY FELRIX oM
SEH (Lm/2)
EIBZAX » o e A9 x|
HEol SAHHR Lm
SHE LEAR 2HEH _EALR
D-F9[1V, D-F9[W
=< |o=zic= - _ , : _
ARO|IZ | 2sZE D-A9[], D-A9[]V D-FO WV, D-F9BAL D-M9[]
A B |S&ATom| SXZT | A B |S&ZTgm| SXIZT | A B |S&ZTom| SXIZUT
10 190° 17 36 0° 10° 21 40 90° 10° 21 40 0° 10°
20 190° 23 50 80° 10° 27 | 54 80° 10° 27 | 54 50° 10°
30 190° 27 66 65° 10° 31 60 65° 10° 31 60 50° 10°
50 190° 33 68 50° 10° 37 | 72 50° 10° 37 | 72 40° 10°
70 190° 37 78 45° 10° 41 82 45° 10° 41 82 40° 10°
100 190° 44 91 40° 10° 48 | 95 40° 10° 48 | 95 30° 10°
200 190° 57 [ 115 35° 10° 61 19 35° 10° 61 19 20° 10°
[ Lme £2 @3ZE 2 ks gt

ZF

STUE om: QEAYA| HE SHHE B
Sz 2

D QEAQR SAE LT 2 B

18



MSQ series

QEAQ|X| AIY

LEARRX BSAIY

SF FHE RLEAYX] 2HE EAYR|
FHMF Er8=) 344 1 100pA0|5H 2M 4 1 0.8mAO| 5t
SXEA|ZH 1.2ms 1msO| 5t
s 300m/s? 1000m/s?
2N DC500V HIZtof A 50MQ0[4 (2] EM, AH 0| A ALO[)
iRt AC1000V 127t AC1000V 127}
(Bl=HM, A0l A Ato]) (Bl=4M, A0l 2 Ato])
FRARE -10~60C
HeTE IEC5297+% IP67, JISC0920 & T &
2| =M ZO| MM ESHIA/CD-P11,CD-P12

2|=4 ZOo| X|AIYH

(o) D-M9P|L |

2| =M ZO|

27|15 0.5m
L 3 m
z 5 m

F1)EIEM 20| Z:5m HE LEAR(R]
FEHA HIIB FEYM(BREWS)YUC
F)FEE U== A¥2 2= 20| B0l -615 7|YSHHAI2.

(ofl)D-FOPVL-
L2 A

19

HEAIK| HA

D—-A9 - A9 VY,

719 2LEAQR|OE HHEZS
OAE RS R =836t
@R[ 2| B4 20|17} 5mo| &
@EFs5I™ 0| AC100V

0l&2| ol stLtofl i Hol= BR= MEESHAE ALESIHMAIR.
HH+EO| Mstets A7 AEUCE (ASsHA ON HEf7E =)

Hu
j
=
o
_O'ﬂ
pal
52
Iy
r
)

H CD-P11 CD-P12
HolMet AC100V AC200V DC24V
Z|C 2ol F 25mA 12.5mA 50mA

HEESYA RS2

CD-P11 oM ——oouT(24)
Mrigast | 3
!

Z33Y
CD-P12 ‘7 | ouT(+)
AU cojes | @
: : ouT(—)
- - -~ gA“
HEBSHIA /ISR
44 Y
by I _
?A' (T cp-pP Ak O’iw @
pail vour_o2g)”, B
38 434 | 155
2 26

M SUA /M A

EA S MRS LA Y2 HHES %AQ SWITCHD

£ Zo| 2EMI A9 ZHOIM LI2 2IEMS HESAAL.
AR 2 B SLUA A0|2] 2/E4 HolE 1m O 5t

Bt B H2A DHEYA 2.




QEAL K|

PLC(AIEA Z2EEF)2le| M50

1
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
N
-
-
=

j

l

O----
Hr
o

- Sink Y AlS| HS
3MAI NPN

* Source YHAIAYC| HL
3MAl PNP

PLCS| YA mf2t H & o] Cf
222 PLC A0 20| H&3
HAS.

SM  glaq mmeemmmmmmmmm o
- 22

PLC LH®3|2

NPNEZo| ANDEIZ NPN&2 2| ORY %
=1
(2fxU22

_qk

M I
oy
Y

=
N
1z

N
[k
i

I3

!

AQI| 27HS AND M
& 42 ONAlS| =oi
20| Asts| 1 watol &t

S=Fde U= 8%
7b AEUCH ESH HA|
s= 29X 27474 ON

ONAl9| S5trel = MEMe-ZEHEe x 27f
= 24V -4V x 274
= 16V

of : M 2IF 2 DC24V
AI%| L5 PaEer av.

: =

29R 2 ||:

EEER

0| ok
1z |z |2
T
ol
|
4
o2t [ ok
1z|z
T
oh

N
=
N

||

02 [ Jfok
|1z |z

A9l %

]

H0
M

N
o2 (o
2= |1z |J

HEAS2 A%R 2747t ON AEf 7t
EPEE
241A19] 27§ OR &2l A
<2EdE> <gEm>
@M o A9X 2EORFE FANEI gleoz
T s He OFFAIS £5t OFFAISl $3tEet0l

ol AX|l #3588 XK= 42 2L, ON
o7z BRIt HEQl ARIX Jj4o0
b ot Ao sE2E=
™ FEL0| 24 A5t
If 20l EAISO| o F
=7 AL HSEX 2=
2Rz AsUCH

o —

¥O oz
> mjo 1@
=

-

= SHEE xVH x 5 YUHA

= 1mA x 27l x 3kQ

= 6V
of : 25 AmE A 3kQ
29X FEET ImA

20

O
:



MX Q@ EALX|/XINEX EJO]
D-A90(V) + D-A93(V) » D-AB(V) C€

) m 3912 HEIIS Ol MMl AEE
QEAL|X| AIQE SMC EH0|X & &ZFHIA L.

D-A90H - D-A90VH (CIC|AH[O|E H= Qi)
QEARX| EH D-A90 « D-A90V
gLl IC 3|2, 2glo|, PLC
2opH et 4S24v/0| 5t A248V0| 5t 4100V0| 5t
|} #5IMF 50mA 40mA 20mA
HEES3| 2 s
L2 & 1Q0| st (2| =M Z0| 3m Z &)
D-A93H - D-A93VH » D-A96& « D-A96VEH (QIC|F|O|E{ &= B
REAQX EH D-A93 « D-A93V D-A96 « D-A96V
>x 0 g5l 20|, PLC Ic3|2
T — —
‘ AL A} =0 £5pH et DC24V AC100V DC4 ~ 8V
e TONT He A 5~ 40mA 5~ 20mA 20mA
DRLEAQX 20| BEEF0 Y= THL i 25187
At 029 Zg Ar8dHA ALIXE 1Y HEBE3| 2 AS
SHA| DHUA 2. XF2le LIALE ALEE D-A93 — 2.4V0| 5} (~ 20mA)/
420l= AQR It otaE Jts40l US LHEZ5IE et 3VO0[ 5t (~ 40mA) 0.8V0| 5}
Lt D-A93V — 2.7VO| 5t
QIC|7|0lE] M= ONA| B b2t C1O|QE A E
[ =S|
A9+ Hs D-A90(V) « D-A93(V) LHSH|Y 74 EfO[0] ZE, 2.7, 0.18mm?2 x 24| (ZH44, & A), 0.5m
LEARAX| LHEF 2 D-A96(V) LISt 24 EFOj0] TE| 92,7, 0.15 mm? x 34 (241, =44, HA), 0.5m
Xl) SHE QEAQX ZEAUS P19 xl—_?.(_ol.AlAlg_
D-A90(V) F2)BIEM Zo|E P19B HESMAL.
2 — {2 5o0uT ()
= H HETEN Loz
N cbP11 | ol =| xIatit
o oppu1 i~ LQEARX HEE tel g
BA| T CD P12 v-OOUT )
L ey 7:-{ H
Al D-A90 | D-A90V | D-A93 | D-A93V | D-A96 | D-A96V
D'A93(V) 2|E4M 20| 0.5m 6 6 6 6 8 8
WSS 2[=M Z0| 3m 30 30 30 30 41 41
il Fors 53—0 9HHT )
N R QEALX ¥EXLE £42/ - mm
=) :CD P11: N =
Y iCD-P12 ! D-A90 « D-A93 « D-A96
SO VO S Ay 2.8 2
oIl —«Lq———‘_n
e - ==
D-A96(V) 22 ‘
e R B . (24.5) QICIAH O =
p=8 le= M25x4¢ D-A90E}| 2 QIT|#| 0 Ef
il BRI DFYUA NEEE
i \ 8
2 oo R
%] et 8 ==
10 | 231 2=z
F) OALE RSt KR 5t ()2H2 D-A939| R| LT}
@ 574X Q| HY A Z10| 7} 5mO| At D-A90V « D-A93V « D-A96V
@ =517 20| AC100V M2.5 x 4¢ 22 |
0|42 o stLtol o Fote AR HE+ZOl A EEE IS0A > 6
3t JH540| U2E R HEES UAE ALESHY 2.
A2 (HEES 9A0 AMEHAIEE -P.19E & A
FoHAIR)) =l
olCiAolE] A= ﬂf\
D-ASOVE| 2 elCiH IOIELI 02.7
- -
=g

21

‘N
:



JEME

@24Alo| B5IME
(2.5 ~ 40mA)

OIHE oUS

QUL Q1= (style 2844) 2|EME ALR

& MMFs

LEALR|X| A

A XO
| AFR A F9|
AHO|E Qu & 8dd= 8HI= 8o =
SN A 2.

0z
z
_I'
ox
Ho
_\',
30
i}y
£
_D

ﬂ@/?

LEAX WREZ

m ol 7 Mt 5o AM|
SMC EHO|XE &Z ﬁfé.

R

! ’ +O OUT (+)
: Pz
Ve é :
el e N

| H
' = '
: ’ O OUT (-)
"""""""""""""" Y

PLC: A|EA ZEEZ|9] 20§
D MO[J& (2IC|#H|O|E] B = H&h
A90%| EH D-M9N [ D-M9P D-M9B
HHAJ%M' 344 244
S2{upAl NPNE}Q! \ PNPE}] _
X8RS IC3| 2, 2go|, PLCE DC24vZ g 0|, PLCE
et DC5 « 12 « 24V (4.5 ~ 28V) —
AH|ME 10mAO| 5t
HolHet DC28V0| 5} \ — DC24V (DC10 ~ 28 V)
HIMF 40mAO| 5t 2.5 ~40 mA
L e 2tsr ot 0.8V0| 5} 4V0| s}
EMME DC24VO0|| A 100pAO| 5} 0.8mAO| 5t
QICIAIOIE = ONYmj XA Htd Clo|2E HE
oz =M - RHId M ElOj0 B=
22.7 x 3.2%2 | 0.15mm?2, 24! (D-M9B), (D-M9N, D-M9P)
F1) BHE QEAQX BEANUYS P12 HIHIAL.
F2)eled ol P. 198 AZotiA 2.
ol = _
LEARX HEYH o9l g
REARR EH D-M9N D-M9P D-M9B
0.5 8 8 7
=l=d ol 3 41 41 38
(m)
5 68 68 63
Qiﬁ-?—lxl 2|§:>|X|—J|\—_I|:_ =2 mm
D-M9L]
D-M9B, N, P _g_ Fﬂ-ifLMk M2.5 x 4¢
S5 E DFLIAL
QlC|Ao|E =
2.6
@ c ,
) Ij
N~
ML N
22
N
D-MON, P (34l o
: — ‘ ===
% \I—)O I =
6 ‘ili'_ AR
22
N
D-M9B (2 Al o
% { : =
6 ‘éll a2
22

O
:

22




J20E

-
T

Iol
-T-—

S P

-

o

—

D-FONV  D-FOPV -

AFBA o

2 EAQIx| EA0| PEEf s THL

Abol2el HE MEFHM A% E LTSt

A OrA 2. X F22 LAIE AFEE 3
Fol= &A% 7F THEE L T

LEARX HRE =

4

23

~

I=|7cl-

2 Efl

-FOBV

E AKX/

QLEARX ALY

eltd Hetr| 5o
SMC EH|O[X & HESIHAI2.

D-FOLIVE (QIC|AHO|E = X}

REAS|X| EH D-FONV D-F9PV D-F9BV

2| EM FEQE SYE Y Sy

Hj A A 344 244

ek NPNEH| PNPE}® —

g5 3l IC3| 2, &go|, PLC DC24v 230[, PLC

MMt DC5 » 12 « 24V (4.5 ~ 28V) -

LH|IMF 10mAO| 5} _

B2opHY DC28VO| 5t - DC24V (DC10 ~ 28V)

FIMF 40mAO| 5t 80mAO| 5} 5~ 40mA
1.5V0| 5t . .

W 2 Z5tm et (55t= & 10mAO A 0.8V0| st 4V0| &}
0.8V0|35h)

FHMF DC24V0|| A 100pA0| 5t 0.8mAO| 5t

UCIFIOIH = ONA| A gt Clo| 2 = &S

02 =4 -LiRHI' Y Ef0[o] T, £2.7, 34(ZM, S, HAM), 0.15mm2, 24 (24

bS] AH),

0.18mm2,0.5 m '
Z1) 2HE QEAQIX BEAYS P.19E HESHIAIR
F2)el=d Zol= P98 EEstIA 2
ol = —
LQLEARX HEE B 1 g
QLEALX FH D-FONV D-F9PV D-F9BV
0.5 7 7 6
2|EM 20|
) 3 37 37 31
61 61 51
giﬁ‘?lil 2|§i|¢5 =2 i mm
__
D-FO[ IV ]
HEHLEAF M2.5 X 4¢
4.3 ERE DFLIA
2 QIC|A O] &=
iy
e27 |l 9 & 20
[o0]
o
[[ ]
~ : I
ol 4
R 6 | Zi HEH X

O
:




QM HA|Al BN X A Q| x| /&I X EL&F E}Q]
-/ 1L - | — = —l— [ — I =
m ol REy|Eo| MM B AFES
AR X AP SMC ZE|O|X| & &ZoHAl2
120 E PLC: A|A ZEE2{0| o0
D-FOL W3 - D-FOL IWVE (QIC|7|0|E B H X
REAQX EH| D-FONW | D-FONWV | D-FOPW | D-FOPWV | D-FO9BW | D-FOBWV
2|EM FEuer| gue e E a5t Bl East s
Hj A AL 344 244
EA NPNEH] PNPE}¢] —
X g£5} IC3| 2, 2l80] IC, PLC DC24V 23|0], PLC
MM DC5 « 12 « 24V (4.5 ~ 28V) -
AHIHEF 10mAO| 5} —
25t DC28VO| 5t — DC24V (DC10 ~ 28V)
oM & 40mAO0| 5t 80mAO| 5t 5~ 40mA
i . L2 Y5t ot L6mAGI 4 O.6v0l 3 0.8v0| 5t avo| st
REARX| LHFE 2 SMME DC24V0i| A{ 100pAO| 5t 0.8mAO| 5}
D-FONW « FONWV oICI0|E] = §J_<|L$|f<| _____ HM 2 CojeS HS
2N SEHAR| ... =M LY Cio|2E F S
02| EM - SH|L 74 EtO|O] T E 22.7,0.15mm?2 x 34| (ZHA1 | S A K AH) 0.18mm? x 24]
(7I-AH *“"),O.Sm
ZN 2T QEAYX TEAUL P 195 HEHNAIR
F2)2|EM ZO0l= P19E HESHHAIR
QLEARX HEHE B9t g
QEARIX| EH D-FONW(V) D-FOPW(V) D-F9BW(V)
0.5 7 7 7
2 EM Zo|
34 32
(m) 34
56 56 52
- =1 =] A
LEARIX ¥EX| L S
_
D-FO9BW « FOBWV D-FOIw
%'H.Ml— M25x 4¢
ik
oA
: ©
H © «
e e N 4
QICIAH|O|E] B =/HAIHH
ON D-F9[ WV
o | [ HEHLIAFM2.5 x 4¢
Ral=hi ! 1 . OFF EoE TEUA
! | i ' 43
CEA ! 2 olcizole] B =
N L
\ . ] 2} i
\EH 55k 2.7 o 20
< N
bt
o™
o 4 |
°l & 6 | A1 ZHZ QX
24

O



H5 LEARX|/AE S AEY

D-FBN-D-F8P-D-F8B (
m HATZ H 7B MM ARt

Eiﬁ%ﬂ Al'oc_>': SMC EHO|X| & &HZXstNA L.

= (= PLC: A2

A AEE3 9| o0

SEAQX EH D-F8N D-F8P -F8B

BlEM FHEYY Y Sy SYE

Hi A A 34 oM

L‘ “ EHYY NPNE}S! PNPEH!
. | =35} IC3| 2 DC24v&a0l,PLC DC24v& 20|, PLC
2 N HRAEY DC5 + 12 + 24V(DC4.5~28V) -
4% %: AHEE 10mAO| 5t -
o
e o5 > SRt DC28VO 3} - DC24V(DC10~28V)
. w2 -
@ - S3HE 40mAO| 5} 80mAO| 3} 2.5~40mA
Ly = 2hst of 1.5volst 0.8V0| 5} 4V0| st
ort . o <]
T |=emE 1omadiA 0.8v0l3H)
A= FHEER DC24VOf A 100xA0| 5} DC24VOl Al 0.8mA0| 5}
elciHolef A= ONA| MM g1 TIo| 2= XS
| Atg AL FO ST =
oz =M -LiFHIE 7 EO|0] 2= 22.7,0.5m
LEALX A0 FEHEO A= LFLIA D—F8N,D—F8P 0.15mm2x 34/ (24, S4 HM)
0|2lo He ABHM AXIE DK D-F8B 0.18mm2 x 241 (A4, HAY)
= =5 C F1) 2HA QEAYX ZEALS P.19S HEHIAR
ohAI2. AFSlSl LIS AEE A201E N A o S e o EEstdA
2RAIF mhEE THsdol AsLHH
QEAQX LYE3F 2 LEALRX| AEFH Bl 1 g
D-F8N
QEAQR = D-F8N D-F8P D-F8B
0.5 7 7 7
2[=M 2ol
o 3 32 32 32
52 52 52

LEARX YK
D-F8N « D-F8P « D-F8B

HALIALI M2.5 x 4¢
BSA IHLAL
ol

ol

[#0|H B =

22.7 Vi

o

D
o <171
D-F8B -
I_'C °OUT(+) v
N 5
HEL |

@)

I ©
(@] =<
z 22 =5
|
| — ——
I I
2.8

10.9

8 2D A=A

3.1

25




A I MSQ series
OrRiRTe) o)

o700 mAleh FAAE2 MEFS HHStL SHIZA ALESIH Zl0|Lt ErRIO Al {5 Lt
&oll & AMEO X[str] !t AYLICt ol2fst A2 @lsllLt &oief 37| Aetetel ¥

= —1 83—
£E BASH| flsh Ty TEM) T/If.2 37HAZ FEE0f ASU L 25 ehHol 2
St S R%LIE0I2 2 1S04414%1) JIS B 8370%2) 2 1 2|9 Ot &1} { £0] BFEA] X|
AFHAN 2.
| 1
: A\ Z=O| ; FSS ZRUES U0l N0l JHE US Aol Ay U A B £sel
: T - 2yo g7oz s = A
1
: A\ A A3 2Rns mol A= 4Y 32 542 A8 580 A
1
i
1
1

#%1)ISO 4414 : Pneumatic fluid power -- General rules relating to systems
#2)JIS B 8370 : S7|UA A S=

AZ1

OB71Y71719] HMtdel 2Y2 71U AILH” AR = ALE Y= AR &
Choll FAAIL.
YA FHCHR 0 ZIE0] Qs MBS ASEOIXE T Chsty| o] O AL A
d Y2 BIIY MY LAR Eu AYS B AZ0| LR s HEL TestS 5t LI
ZF SHUAR. O] NAHO 450 IHE AT BES ALY HBYS A AR MUK E
Uch Y2 MK E FIhZ L AR W2t AYS 2E LHES HES 71711F 7549
ALStS B GH A|AEIS MG THA 2.

(=)
@S2 XA FE S 7H AIEO| gt FHAIL.
AETIIE AT TR AFHUCH SIIYVI7IE ABE 71 FRQ TRO|LE A B elE
A2 BEE AAM FHES JHE ARO| B0 FHAIR.
@IS =elg Wntx| 7|A - x| £5, 717|221 € BUZ K| 2ot FHAI2.
1717 - Zx|Q) Ho|Lt FHl= X0l SH 9 HotUR| TAL 2EX YK ZA 0| =01
£ g gelst LA st FHA L.
1718 2elg mols 47| OHF ZA|TL HojH Ui e EHelstn oL T ITIII0 HE
st MH|o| M AtE
7

|

510 NAHS YSBIIE MIIS1D LA 22 EE 250 FUN L.
ST PP, 5 YNEA T} EHOIN Y= HUE A
ot Z=HO|LE EE0M AISE 2= AEfMe| it He

IO YAFRE HFAZE Setsa|HALICH
ek 0

1.87|=01H %'E At o2lel Z=HO|Lt 2, F2loM AE

2HXE, B, g5, A, ARV, 8 - AREN BEEE 717, 28717, d=AHI 2, 2y
28 28 - 280|3 32, 2TV S ME

3. AFEFOILE A &0l 2 F&0| o gEH 53 C’_’&OI 2TEOXE EX0| ALE

O
:



MSQ series

ZE{2| H|O|=/F2AI®

AREHO| HEEA] ZXISHAIL.

2 F2

ol
Y
ofn

A

ol
urE
o .
e
2
nx

u] é d

pa]
mjo
o K o>

ol I o

© o B
0N
oh ||
_O'ﬂ
@

© ol
o P
C HI
o>

™
do
oo
o
3
2
40
]
N
30
rr
oY
40
2
rr
Fi
fol
N

o
M >

- ol ©

n
nx ro

o H |
ofn
140
2
pl=s

o =

z=
0 X >
to

o
rr o
10
N
o
Mr 4o
HI
)
~ o

pa N
%

o
ol

oo Lo
e
my
ir >
N >

Ot =2

Ls—1-—

Bl retnmo B I m

©
Jn ok
SO 4

24T B
re

|.|'|

N

HiF

o

N

40

i

[l

i

=]

a

rlo

(02}

B>

2

HU

m

o

12

Sl

2
m
M
Pl
0o
_O'L

®
oy
JI-I>
Hu
-
I
° rir
> 0N
||-:: 40
g 2
rir
jo
>

=]
n

TS =AM £ET
FOIO|E{e FHUeEE F
Zk

S
o

HU N
LU

Hof So7k7] Hof && HASEALE 250l Shock
absorber& AIESI FHASUHY S o) FHAI2.
Ol A0l 7IAZ%2 g 23 AESIHAIR

OFH s2z 3 Z20| Mote 7tsd e THsHIAIL
SYE 7|70 MES AESte ER0cs 8 S22 3ZY
0| X5tetH S ZHO| #4510 37 222 /A0l
A2 =2 A H J|A Ao &4E MNAK e HETAE

HERSHAI2.

SHE ¥ JtsdE 1sHAIL.

Zolgt, ®l, 89 59 5oz Hoj=s FAU L oS 5
2 20| DOl LMBICIELT Q1M U O A4S UK o
=YY

DAL= ZEER7} H7| DXO= W= U FL
Ol=, ZitS D2 QM MA & AR
71 % 0f Zreto| gl MEolA 7150l Jhetste e wE
SE2 SN0 H L JI7), AU 242 YslE Alo]

®H|4 HXIAIS SXUS TSHIAIL.
AHEFO| HIYEXIE Sl & S2 AL olgAlof tE &
42, ZHZ| HFo0|He =

A7t 2S5 71A 7t R st=
HYo= Qlsh QIA & J17], IRl &g0| XX $Hrs o
ASHHAIL.

@HIAHEX], OIMHX| Zol W7 |ISE ZRe S2AS 1
ZoIMAI2.

IS0l ofsh A X Fx|of £4E LFIX R=F EAFYA L.
ot ZHE HFOOIEE NSAXZ 2 R A= &E
Fol= eHE et +SHO R E THISHYAI2.

Hig ool 2= 3 oo 540 s 20| 55100 o
Mot EOMA QA 2 717, X9 &dE =g It

AsH

=2

o

OH=MHH2 ®MEZE2| 518 HLIXIZL O[LHE SHYAIL.
S OHXIIL SI8AE e JEHZE ME5IH HE2

fi5toq QI

int}

H 7171, ERo &&= Usls Bl
@AB JEHRI= 25 HURITL HBXE A F2E
o5 7|78 M
518 HXE 215
H X171, gRlof 245 Ydl= ol =Y
@RB B7Ie| RTHZ Qs EEHX|, RAIE 51X
ORIALL.
HE2 2 Fof X777t U B2, UM BER ZI|E
A5 S RANFIA =HH, oo =4 S
X7t FXEA = BR7F UAAHM A I
A

d= Ysl= #elol Lo

L
>
ol
=
=
to

OHE0 ™ U= S=TH HLALCH R2 K

I

S

o
Rl

2 R EYAU N A5 EB, A
Y B4 S HEFYAS £35Hs [0 G

@HZEd= dH&EHs A= EIE 2ARHM MZA 7t
SHA| DHIALS.
MBS HAHEHS G 90| MBo| HHXH HEF 0o
=19l0] gLict.

GOE DAE YAo| @FEHO| }X| EF
2 DAE WAY MENME U HAES ZEXFUA
EE Ao ENH FANTIE B2, RSBHM |
3= M% a0 "yglo| Fuch,

muf>

! <)
@REATI} =Y RS A0S 2RuM 5}
= A FXAFIHA L.
2=y REQ MEC £7/9 2SI} Wkt P2}
A&t
GORUMAML| AB2 Tloll FHAI2.
Qetol ASsH BT M ETAS Zefsts @olol Bt



MSQ series
ZEZ| 0|2/

AREHO| HIEA]l ZX[SHUAIL.

S| Att@

M
=]

>
o
g

o>
|0
Hu
o
gl
ok
AR
52
tn
J
=‘2

Ot s 36t A= E TYsH=s R0 =, nl2] Rt
2 0 5 TENEVON-Y
A

Ml Soil eEtA =

H 7171, =0l &

O o 2 E [
I

o of J
rr £ o

®
NI

12T LA ZHUS 01402 BRI TIAIAI2.
YR ol SAEH, 42T LA 2EE0] QA
2 I17], Exlo &5 Ysl= @0l 'L

G2ARUAM X718 HZAIZIX| ORAAI2.
QEAQAE WIS UASH Etl0|SE 9|HoIM A2
HIAAA HH 2S2S Zafstol X U J17), Bl &

A2 sl @olo] Huct,
@M B0l = 57 7k 3HR DHIAIS.

HE0l FI0tSE ofH 227 55 = MEQEs £
2i5tod 1A I 717], EXlof &¢E dl= #elol =L L.
OBIETN U= TYE|LAE WL So= I

olX|OfMAI 2.
THASE 3 otH N=F2 28557 s0{LIM S==H0|
SHEO ME2 otes =2, A & 717], X0 £¢E Y
5l= #elol gt
OBUYES ALBSHE R0 AREIH Y SUYS

ezl e F0EE AESH =EH HAo
LU S, MFues =, A & 717,
<& sl @20l UL

| s HIEEOI
Ao

I’b

101

@HIol20= ME220] ZIXiE A= US HE SIES
Z}5HX| ORAA 2.

58X E e 5t50| MEOol 7F6HX|._4 &s

o 2

Stof Al & 717, RO &2

olgAEH AZASl FoNE
Fot7t 2l 23 AR I A

HFOl0[E 2 BHAIR| o] gel BRo=

2| Fof 2t&E71s8 AAI5IH 0| X E &5t0{OF BfLICE. of2fol 2 &
2EHO SHIE AAYHE Q822 dEsHlsUH
EEES 3
oiRs =t
QR AETT} S 1o

oZ00[E1e| R E2tE

S
N

Qe AEMHI XHO|
i, 59 g2
AZEO EH ZHE=R
b F LI

Aol

OEHE 1H5I0 3|HMES XAHL ARZ XSS 1
Holo] 2HE XX O AI2.
SI™MF0| 2{AHLL Ho{>O| mkl= JQI0| HLICH 3™ F0
Fot 52 A& Mos s|8E2 1T SHHAI2.

@3|ME0l2 % s|H™E0l=0 AR HX|of EF WS
YiX| OMAI2.
SIF0 HY S2EHA =HE ™ F, Hod S0| mteEk=
glolo] guct

UEZEH 7|s0| B&E O U= HEHM= Mol ® =™
HL| LHUIAM AFSSIAAI2.
ZHHRAE A AME5HA ZH ASET, MEFQ WES =
ot= R olo| ELICt Zt M EQ ZFHHR= MEALS &5t
MA L.

@ 2t = M AT ST Do =L} o' S S&06 &
2 A EFI'_I—W HESHMAI2.

®Hj oLt Z[EH R E LIAI Aot= A0 b BLIALR] H

F0|L} Sealfie] =Ql0| IS xolo}NMQ
LS Seal HYUS A2E s LIARE 1 5~-2M HKRE £
ZOLFMA 2.

37|
AZ1
OHHE 37|18 MEoHAIR.
UEBI|} BHEOHE, RIISHE HRHL Y BYR, &
2, BAY JLA S8 BRHD US W, UL HSEY
o ©0I0| 522 ALZSIA| OHIAIR,
=o

HHUOﬂA-I 7f77f-i- HFE0] 0o EHE HRASHHEA L. 4tE
= 5um O|SHE MESIYA 2.
@olZE{ 221, oflo] =2lo]0f, =2l WX SS MXI510]

S MPAUAL.
c QIS oz %L_Iera
E _Tl_jlol- 7|7|o| &I-E

=2tolof, =32l FHX|

QOAIZRH 2= I
6}MA|9

= ZH2| AZ0l|o[E Lt Tt
E'I—IEF ol ZE{ =21, o]
EHXHO A|OAIA|9.

oln "J“I

o
MO
w



MSQ series

ZE{E] H|O|S/F2|AI®

AETN HIEA| X|5HHAI2.

Al2sErd

=

2410 2247} Qi BHOILL FAUIAE ALZSHR| O}
HAL,

ZHEZ| YT HE2 2t +REE FESHIAIR
270| B2 YAL SYS - JISYSO| YYS we

Y20 ME ALSSHA] OREAI2.

S
41
OFE TF2 MEFHM MAM] sHFMHAIL.
S50 ZYS DESRE S J|J|FS TES E2H5H0f o
A Q17| MR £4E FE felo] Utk

OSHEZIt 22 251E0| 2 ZR0l= 20U X7t
U0l OB 0l THoHA b2 Helo| EL .
ME 17152 d3Yyol oot MY ASNLE 7 &

LLocod
Sl

@=EE 70 U= 1F 2E|m|AE Mr7tE S22 I
SHA| OMMAI2. O] 1Y 2E[E|AE XS Ao
Z0l0lE 2| ZESH=TIt S7tet1 SA=0| S5t
Z0[0|E{7} mt&sh= AQlo] ELch

£Q

A2

OFER WSH0I22 F/= oHXl OMAIR
ESNE FeAZ 2EH0 UC2E IRV MBANYS

RHESHA| b= R elol EL o

AZI

OEAHAS FZLUM EMUR SHIAR. B2 33
SHAl =™, 7]7|Lt &X|e| mpEo|Lt 2FS=E2| el
=l C}.

@EAMJ—I st
ol SR ORM A2,

OHNES ’é.*’.:.* =oliet 20fl= HES 7| SZHALE SHUAIL.
I SHME ot ZoH M E 2§

A F2|

T —

ORERs 2 HE AHESID A= FEIAE AISTIMAIR.
|

AgE ol2e 2&87E AMESHA =HH WE S0
= Belo] gU e

o
Mo
D

— (=]
= o
T —
DeszEe) THO JH Hers

MSO/MO|§1~7

MSQ/AFO| =10~200 —P.8

MSQ/2| & absorber & — P.15
TXMEE B L2 Absorber &t

Afo| = A ZFYUA 188 Y THAE
1 8.2°
2 10.0°
3 10.9°
7 10.2°
10 10.2°
20 7.2°
30 6.5°
50 8.2°
70 7.0°
100 6.1°
200 4.9°
2| & Absorber £%}
AO| = A= ZZYUA 188 Y THAE
10 1.4°
20 1.2°
30 1.1°
50 1.3°
Qg Absorber FHO| 234=2dHRs 4 28H F3¢
LICt o|HRE Ho{ =Xt A2 Shock AbsorberQ LHT4
0l Iﬁfe FHILUASEE FOSHYA 2.

@MSQAlE| == B{H M E= Shock AbsorberZt LEZHE O] Q)
o Z=xFE ot R0 JIYMH (RMALE &= - &F
SEREH LHE Absorber £& 0.1MPO|
ZH 0.2MPaO| &) 2 510 FTAA 2.

Shock Absorber
AZo
T

=

&, 9% absorber £

(DShock Absorber 1 L{EQ| #Z2 £E3& Chg HO M2t F
AN Q.

Aol = 10 [ 20 [ 30 | 50 [ 70 [ 100 [ 200

AE =3 |67 3.14 10.8 235 62.8

(@Shock Absorbero| LIHH0f| REHE LiAbE HOjZ S2|X| OFY
AN (ZFE& LIALZE otd L Ct) 71§40l &Qlo| EL Lt

=
] YRS
ELSERT

e=l—
I

i;

@)L & Absorber®=to| R =EZIE 2 ol HO| ZHEE A AN
5tH Absorber? §& AERIARCIE OAES AEZAT}
SE0| X3IE B2 FOSIMAIL.

ZIOLX| 22 O A K| &
AOI= 10 | 20 [ 30 [ 50 | 70 | 100] 200
A ELSTa ™™ 52 | 43 | 40 | 60° | 71° | 62" | 82




MSQ series
Z2H2| H[0|=/F

S0 HIEA] ZX[SHMAIL.

al

A F2|

®Shock Absorbers &

Shock Absorber

©

M Z2 Shock Absorberd| E2/% 2

9|
25t SEg AJ| /S0l ot Rt 2S0UHX S+E
SMoZ FLICt FolE YFEotH FHAAZL 0= AFSZ
ol E™st A0 =9 Shock AbsorberE M E2 80| Mx|&
LRI YSDE FOSHAAR

(®)Shock Absorbers A2 £ ZQ|L|C},

Ol H Xl E+530| Xotel™ wWgto| 2L Ct
L& Absorber F &t
Ato| = Shock Absorber &4l
10 RBA0805-X692
20
30 RBA1006-X692
50 RBA1411-X692
70
100 RBA2015-X821
200 RBA2725-X821
Q|2 Absorber &t
NS EfR2] Shock Absorber &4l
10 Aol L] X| & RB0805
104X RB0806
20 Mol X & RB1006
niv[[EPNE=] RB1007
30 S IERSE=S RB1006
i JEPNE=S RB1007
XMool 4 X & RB1411
%0 Doldx g RB1412

Q|H2 Absorber §&t

xo
T —

Ol QB0 EAIS LIAIRE HEEEE ofduch ZASEZ
ZofSI2 2 A2 X OFN A 2.

rulo

SAt®

[=]
A ZF9|
T —
AMOI= 1, 2, 39| BYETE M3x0.568 A83tR Qo2 A
F rme ZEg2] 4 NYS Faote 42, o AEXE A
ot AIL

@ It Z
AS12[1F/Y 2 ELY
AST3[TF/RUH4E EtY

OREX| ¥
HEZ[ - OIL KJAE| =

OTLIOIAN mE M3AZ|=

AZF)

EEY

AO[Z= 1, 2, 8, Tl &2AA] & 17001 2702 LEARIRIE 73
Ste 42, d& 7Iset 2lM 232 of2f 9 gL
AtO| = AE7Isot ANRSAE
1 25°
2 25
3 20°
7 20°

AJCOI

T —

MOI= 1, 2,3, 72 §4

Aol = 10, 20, 30, 50
=z

= opola
g gsta o=

o
MO
(6]



MSQ series

Al

ARET BIEA] S X[SHUAI2.

LEARX|/FOAIL®

AA
Ad1

se maolut &5
=0 a2 A2 st

QEAS|X P& Az 24
stof AHSE 2 P0l= MBI £HO| 7kA2 40mmoO| A Hof
=2 MASHIAR. (2 A2l=o| Al2icinict 587120 B
NE[O] = H20l= 1 g2 ABSIYAIR.) 4t 17|20
ZMIo2 AR} 258 Jhs 40| UsLITH
@2EZF9| FZHIXINM= A2(XI2] ON AlZho =

OISHAAI2.

RE ARXE AEZT FZRA 0 AFStD TAE S
O] #3515 18 22, St HF WEH LEAR= &
ZotC|2tE SEAIZH0| HHEEIO], 2519 0| #Z 2Tt
ASBEZ FOSIYA 2. HETHSE 20 LAES SE=
QEALIX| SAHL| (mm
V (mm/s) = T (mm) X 1000
sto| ZHEAlZH (ms)
o] "uict.
@H{M 2 7tset FA SHAI2

<RyE>

Fottx| el M Zol7F 2 AH AXX[JF ONY who| M7

7t Sthotd +Ho| Xote RHIt ASUCH (22I%= ON

HEE YR FLICH)

DHEES 3|27 GeE QEAAXS AL, HIMZO0|7F 5m
ol&4dmol= HEESHAE AE5IH FHAL.

2) HiM Zo|7t 2™ E J|S0le= QS VXX LX|CH Tt
=551 100mO| 5t 2 AF2 BHAA| 2.
OAL X LHE A5t MU FolsIMAI2.
<REE>
1) QIC|#H Ol = =&k AQX| (D-A96, AJBVE 2 | 9))2 Z
o

s
@Ot 121 20| QEAPIXE N MEs H20|
UYCLO|2E0] L ABH0| O3 MULBHREARIR
NSF0lM L Zotdele AXstAIR.)t AR D=

FolHAl 2.
[} E&sh 42, Merzkets nij7t FLiCt]
REAYTE HHOE ASIHE Lot SHoA e

o
F27t YUt

|
[ O

O

N

XNE 2EAS
He 20t

H e M
S50 Z K ASHAS SHolst 2of ofzfol Al

2) & CIO|R2E9 LY F XMool X7t 2 FR0= LA 0

Ef 3T} 9= AQX| (D-A90, ADOVE)E MAEBIAA 2.

<2HE>

3) 204 RHY PEAQX L LRYHHA0| RHY LEA
YA ECH e o= FHALCH NI 22 57 R
Ch =8 DC12V 20|= X g9z 5lof Y222 593
FYAL

®©Fd HF0l F2IstHAIL

<2HH>

MM R QEAQXLE OFFANE LS 325 S5 A

717) I3 MR (FUHE) I 2ot2 sEUL
SESNMB(ZESOINE YU OFFAE) > FHHE

@OMX| Mefo| LAsH= Fot= ALSSHA] DHYAIL.

o
<rgE>

2ol S MK HYS WA= 2518 PEE P2 BY
532 WY A9AXE ASSIIL B E2UAE ASS
MAL.

<2EE>

FYY 2LEAXQ EHRE MA 258 M CIO|RE
7t HEEN AL, MAJFEHEH o2 TS| A H ote Jtsd

T J

Of QUELICH 20| - WA WE S NS LM 2518
HY TSH YL MAEAAR LI BRI 2 ASSHAI2.
GRUHS 2|20 AISE 224

F|A}
I

=2 MEH0| 275 &= Interlock AZ0f XNE AE

8 HA2= LF0| oid|st] 7| AA S 7| S8 OtEstALE 2

EARIX] 0]2lo] ARIA[(MAM)E HEs5t= S 0|5 HE &

Noz slAlR

ESH HIIMo 2 HASH YHSE ot A &olsiiA2
QOE SZHS EHSIAAIL

HLeFHA0 Zest S7H2 135 HASHA 2.

SVC



MSQ series

Al

All_l

OEHO EER| AL BEEIF|X| OFMAIL.
FaA, EME%!, g =
300m/s?0| &, 28 A ﬁ
2. AR AolA
HASIo @B E a0

N
ALX[2] 2[EM EE AZIHE F7(X| ORYAIL.
g2|EM0| ZO{X| &= folo] & & ot et SHo| ALK L
ofl 7PBHII7I o 2of _%’—IiIEI L& AXIF maE 7hs40|
ooz HZ B EMOZE FI|X| OMAIL.

@2%X HE EIE E510] BESIHAIL.
MZ 3 WIS HoiM HANUES AL, RALAL 2237,
A% So| D& g -S540l YBLIL.

S0 HIEA] ZX[SHAIL.

R BFA A
W57t

Lot ME E3 Hel DUz AZEet FR0ls 29K F&
2% 7} Ol R FH5 40| ABLICH
@OARX= SEHES 2 SY22 dHYSHAIL.

SEAQR S FE Xz SAHR (ON2Z E[0{U= H)
o S0 T AE0| XSS 2Fs FHAN 2. (FICHZ 0|

I E 2E Qxl= AERST EH>1| C>'01/H°| ZHRXE HAl
Stal UAEFLCH) SAHL 280 dFs 740(ON OFF

ol FAM #2), S50 %"J’SﬁHxl" 427t AU L

HH

AA

O|=EMS 2hEsiM 2 stAL G71= "0l ZisH A
X 2=E A2
PIEMO| gr=a A PRy 82 U QAFH (5]5kA)0| It

X & BjM S Bl fiolo] EL o,

Q@UIEA| 2518 HESH LM HAS 20FHAIL.

<2A-IN>
ALK B5tE HEoHK U= HEHOIA ONAIZ A =T
PSEW ;Et ARQAR| It =™ o 2 nb&E L CE,
DYl HAYS HIGIHAI2.
Hf 4 &+of| °'O+, A S(CHE 32 =M, X SH(HFR), TR
HEA = %)OI T = ZO[StHAIR. RLEA RO LA
Ft %F—i%oi ot&e 22 7F AELCH
@OFHM - DM SY B M2 SHX| DR A 2.
S« DAMTLO HY HjHO|L} SYU HjMRel ABE I
St JHE Mo = of FHAL. 95£$IXIE Z 55 O
3|27t o| =0 2o 2F2 & 7hs40| YAFL T

L EARX|/FOAIL®@

®FSI= MAIZ[X] ORMAIL.
<pEE>
SHME MEHOIM ON Al7|H IIHEJ} 22 AR = &7
O 2 m&E Lt
<B XM Xs
D-FOL IV, FOL W(V)& D-M9[] % PNPE2! Efelel 7] S0l
= 8M 2ES3RE '—_H”éf-T'— UX LELLCH FEE A2 2
OFREZIR| 2 25171 M EH &Z2t8 o2 AQX| Tt mHEsHA
I B2 FO5IAAL
=5 3MAS WEM(ZU)T M @SS DA E Fo
SN A2

©28| MK HEF F
<REE>
DC24V, ILI0/Ef P& A9ixjolE Z4o| Qigtict 24

E[EM0] (+), ¥ 2| EMO] (-)YLICH
1) B2 52 A AR = SHSHAIN, ¢d Oo|EE

dssir] eIt
TS 9 0|40 MRS S of wY Co|RES I
S

EA71 L S| ol H2 FolFAR
gIE
D-A93, A93VH
<2HE>

25 x| OFKI 2y

5 o R0) M8 B AeAAf mAr S e Rol et
2.
2) 3N UOIME FBAS| AT S (HAM+e} MAM-O D

wE|EM M| 23 kLY
ALl R E AQIX| BlEME 1996 92 A ﬁ%%ﬂ TR SR
NECA 117 040250 et MA S ofef 2 20| 2
53| FMMIlo] HE J|ZHF0 = ASE I 240| BRE X 2=
2 ZO|5HAIA 2.

244 3MAl
T HES Y MY A3 HY
22 () s K O i B+ M4 |
£2 (0) et A O K HAGND | =M | HM
&3 By | 54
AHEY 25 28 latch® ZICHES 2% 287
THA HAE HY THA [HES HA
S+ e I i i e I I
A GND | =M | A A GND | =M | MY
e g | = &2 EEEEE
ZEHEE gy | g Lachd NEHEd| M | x5
i 7



MSQ series

Al

AREHO| HIEA]l SX[SHAIL.

OFLY 7t& SF0M = ZU 2 ALE5HK| OHAI2.
= g5 ?xi SO U pFEUC ZEd JpATE

Ao, ¢ AYlE Yoy 237t U2

ARG ORMAI 2.
LE ARX|S 2FHO[L} QEIH L& Xt o] XHA 7} <F
LEALRRX|IL ALBIMSE BR
T Qeoz E,FME 2o5MAR)

AIE.

ILI
J-I.
T
o
o
©
N

0z
o ~
oln
o

rir
it O
ot 0
O O riok
o> 4> 0N
CHRO
>x
1o
Dl

1z
0=

< o
x
o TIr
=
0}0
(o]l
oA o

hafe
f
NI

= 0¥ ot
[>

®
=l

¥ HI

©

o
=

(&)

rir

riok
w 0N o

=z
ok >
U 0N

R

B

>N
0
rr

8
M4

on
P
1 b

240 ]

rr oo o

40

B

N

o

tol 08

1q‘I_l

mjo M

n
>
1o
oY J
o

I

0
ob
oX
2 >

AHESHR| ORYAIL
Aol 20| ZalE HPE A
ol USU| PA= AN,

e
o %
ro
H‘|

r
T
2
10N
02T
ot
o
=)

ph
N0
olr
ox

o)
ru
Oft
- oo QY
T
0=
Pl

M—oNl> vV o
o 0N
4o
2

B

N

N
00X

©

o

> MuAD
el

et
i
fo

30 Hofr
lo
0%
HU >
of
>
Hu

)
x
>
T
0=
o
(=}
nrx
0
B>
=2
x
rr
>
]
[e][]
pal
|
>
>
0]

N
-0
il
ox
Vv

Ea%im EE HelDo] Feig) 3 MXE w
B« XD} RE2 . 26 S)
X7t £3t5|{L} oje g Xa)
X s e SA 2t

4030 >4
qor S Tjo N
NPT
$040 ¢y FO

N

ﬁ

£

gl

_|>

rong o

10
rx
2
BN
10
_O'ﬂ
>
>
ro

©

orm>_ po M

| [, AbEA S| "ol 2| SHHAI2.

x| d2ir FHo| RE0|L Y AU 52 HE0|
2 4o|7Lt XA (KMo E&tsts Aol e 49
Lol xi2io| otSIE|0f @& AQIX T} REoix| 2E 7f

Ao Z FOISIMAL.

0z M oM Hn M
o 4djol> 1o

L EARX|/FOAIL®

AZAD

®0I_|_0|‘XI ggg REIFOE QE A0|i|0| op(-|o| §_I-
QIE|X| 45 71sd0| 2B = ofzfet ol E+H

e x-|7|x-| o2 AMAIFRIAL.
1) AR 2 LAl HZ
e S0 AR} ol o
2ecH 24 g2 el
B2l #0I0| EOR IS
& DHBAL 2lEMS 2R
3) 28 EAA AQIR|0| 22

r
il
o
oy
Ho
2
rr

>
40

S5t QRO M =4 LEDIH S50 A 50| U= %S
S0l sHAAl2. XA LEDJ} HS g of Hxjstn = 42
S =l QIX} BNEE YEQLICH =M LEDI} HSE
2 24 98 YA FANL
7|E}

a1

OU=sds, 2lEMe| =25 45, S UM AL

ES0l 2 M= SALZ 22|50 EsH FMAIL.



O

SMC'S GLOBAL MANUFACTURING,
DISTRIBUTION AND SERVICE NETWORK

o

\

>

55to| itz D2 of2| 2
B 8t of TR A LT
DR UMEN = SHO2 SHELICH
224 of2f 20| &IIAl LY S0 sl A
32 O|Lhol 1= =2 H LT

[ —_ -1 —

PAMHEIA LE OLHETHALE
OnA N FAE OIS
O7H4, 571, M1 22 S
> AMH[A Ol ZAIZH B & 08:00~18:00
EeY 08:00~12:00

-

~

HRSMCZHZE)

-

> MHIA LS

oIS W3, O S I, O S Bals
QAR OfEIALE, FROALE A Z2AUE
22f0l HE]

SMC KOREAE 37| 20f x|ato| EEt &2 M

o

H = E_?_
Fo| 174 SEHE MH|AZ M SEL T

SMC-e 7|MH|A
www.smckorea.co.kr

= 717|438 U N FAILE Q|
Jleze Y IR L&
IMZZAMS LU JZEE AE
HMEZEEHE U ANHERF
CAD Software Ver2. .32t
7| EL

www.smckorea.co.kr

statD

653-25 thetet s 35
FAX: 02—3219-0702

o

=

MEAl BMT SES

TEL: 02—-3219-0700
= L2 AMYES A Q22 7

@lsh ofl gl

ol

B{ 74 =|

(i)

(=]

=

70:1

20043 58 oIy
(©2004 SMC Corporation All Rights Reserved.

I USD= U o FAIT| HHEHLICH




